
 

 

ท่ี ลข. 113/68/สจ. 

รายงานการประชุมวิสามัญผู้ถือหุ้น คร้ังท่ี 1/2568 

บริษัท อินเตอร์ลิง้ค์ เทเลคอม จํากัด (มหาชน) 

 

วันเวลาการประชุม 

ประชุมแบบไฮบริด (Hybrid Meeting) ในวนัพุธท่ี 26 พฤศจิกายน 2568 เวลา 09.00 น. (เร่ิมลงทะเบียน ณ ห้อง

ประชุม เวลา 08.00 น. และเร่ิมลงทะเบียนเขา้ระบบ E-EGM เวลา 07.30 น.) ณ ห้องประชุมแกรนดอิ์นเตอร์ล้ิงค ์ชั้น 7 อาคาร

อินเตอร์ล้ิงค ์เลขท่ี 48 ซอยรุ่งเรือง ถนนรัชดาภิเษก แขวงสามเสนนอก เขตห้วยขวาง กรุงเทพมหานคร 10310 

 

เร่ิมการประชุมเวลา 09.00 น. 

พิธีกรไดแ้จง้ให้ท่ีประชุมทราบว่า ในนามของบริษทั อินเตอร์ล้ิงค ์เทเลคอม จาํกดั (มหาชน) ขอตอ้นรับผูถื้อหุ้น  

ท่ีให้เกียรติและสละเวลามาเขา้ร่วมประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้น คร้ังท่ี 1/2568 ของบริษทัฯ ทั้งผูถื้อหุ้นท่ีอยู่ ณ ห้องประชุม        

แกรนด์อินเตอร์ล้ิงค์ ชั้น 7 อาคารอินเตอร์ล้ิงค์ และผูถื้อหุ้นท่ีเขา้ร่วมการประชุมในรูปแบบอิเล็กทรอนิกส์ ผ่านเว็บไซต์

บริษทั https://www.interlinktelecom.co.th 

ตามท่ีคณะกรรมการบริษทัฯ ได้ประชุมร่วมกันเม่ือวนัศุกร์ท่ี 22 สิงหาคม 2568 และได้มีมติให้เรียกประชุม

วิสามญัผูถื้อหุ้นคร้ังท่ี 1/2568 ในวนัพุธท่ี 26 พฤศจิกายน 2568 เวลา 09.00 น. โดยเป็นการประชุมแบบ Hybrid Meeting 

(Physical และผ่านส่ืออิเล็กทรอนิกส์ (E-EGM)) ณ ห้องประชุมแกรนด์อินเตอร์ล้ิงค ์ชั้น 7 เลขท่ี 48 อาคารอินเตอร์ล้ิงค ์  

ซอยรุ่งเรือง ถนนรัชดาภิเษก แขวงสามเสนนอก เขตห้วยขวาง กรุงเทพมหานคร 10310 และผ่านส่ืออิเล็กทรอนิกส์             

(E-EGM) และมีมติอนุมติัให้คณะกรรมการบริหารของบริษทั หรือประธานเจา้หน้าท่ีบริหาร มีอาํนาจแกไ้ข และ/หรือ 

เพ่ิมเติมวาระการประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้น คร้ังท่ี 1/2568 รวมทั้งแกไ้ข และ/หรือ เปล่ียนแปลงวนั เวลา และสถานท่ีสําหรับ

การประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้น คร้ังท่ี 1/2568 นั้น 

ประธานเจา้หนา้ท่ีบริหาร จึงขอเปล่ียนแปลงรูปแบบการจดัประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้น คร้ังท่ี 1/2568 เป็นการประชุม

แบบ Hybrid Meeting (Physical และผา่นส่ืออิเลก็ทรอนิกส์ (E-EGM)) โดยถ่ายทอดสดจากห้องประชุมแกรนดอิ์นเตอร์ล้ิงค ์

ชั้น 7 อาคารอินเตอร์ล้ิงค ์ตามหลกัเกณฑท่ี์กาํหนดในกฎหมายท่ีเก่ียวขอ้งกบัการประชุมผา่นส่ืออิเลก็ทรอนิกส์  

ทั้งน้ี บริษทัไดด้าํเนินการจดัส่งลิงกเ์พ่ือเขา้ร่วมประชุม พร้อมคู่มือการใชง้านระบบประชุมผ่านส่ืออิเล็กทรอนิกส์ 

(E-EGM) วิธีรับชมการถ่ายทอดสด วิธีการลงคะแนน (ระบบลงคะแนนออนไลน์) และวิธีการถามคาํถาม ผ่านทางอีเมล

ให้แก่ท่านผูถื้อหุ้น และท่านผูรั้บมอบฉนัทะท่ีไดล้งทะเบียนเขา้ร่วมการประชุมผา่นส่ืออิเลก็ทรอนิกส์ (E-EGM) และทาํการ

ยืนยนัตวัตนล่วงหนา้กบับริษทัแลว้ 

สําหรับการประชุมวิสามัญผูถื้อหุ้นในวนัน้ี บริษทัฯ อนุญาตให้เฉพาะผูถื้อหุ้นหรือผูรั้บมอบฉันทะเข้าภายใน

สถานท่ีจดัการประชุมเท่านั้น และไม่อนุญาตให้ผูติ้ดตามของผูถื้อหุ้น หรือผูรั้บมอบฉนัทะเขา้ภายในสถานท่ีจดัการประชุม 

พิธีกรได้ช้ีแจงเก่ียวกับระบบความปลอดภัยของสถานท่ีจัดประชุมให้ทุกท่านได้ทราบ ซ่ึงนอกจากประตู     

ทางเขา้- ออกห้องประชุมท่ีทุกท่านเดินเขา้มาแลว้ มีทางไปบนัไดหนีไฟ 2 แห่งดว้ยกนั คือ บนัไดหนีไฟท่ี 1 ประตูทางออก

จะอยูต่รงผนงัดา้นซา้ยมือของทุกท่าน สาํหรับบนัไดหนีไฟท่ี 2 ประตูทางออกจะอยูบ่ริเวณดา้นหลงัจุดท่ีพิธีกรยืนอยู ่

นอกจากน้ี เม่ือวนัท่ี 25 สิงหาคม 2568 บริษทัฯ ยงัไดเ้ผยแพร่ขอ้มูลผา่นระบบอิเลก็ทรอนิกส์ของตลาดหลกัทรัพย์

แห่งประเทศไทยว่าบริษทัฯ จะจดัประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้นคร้ังท่ี 1/2568 พร้อมแจง้รายละเอียดวาระการประชุม และเม่ือวนัท่ี 

5 พฤศจิกายน 2568 บริษทัฯ ไดเ้ผยแพร่หนงัสือเชิญประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้น คร้ังท่ี 1/2568 ผ่านทางเว็บไซต์ของบริษทัฯ 

https://www.interlinktelecom.co.th/


 

 

เพ่ือให้เป็นไปตามหลกัการการกาํกบัดูแลกิจการท่ีดีของตลาดหลกัทรัพยฯ์ และสํานกังาน ก.ล.ต. อีกทั้ง เป็นการปฏิบติัตาม

พระราชบญัญติับริษทัมหาชนจ ากดั พ.ศ. 2535 และขอ้บงัคบัของบริษทัฯ อยา่งเคร่งครัด 

ทางบริษทัฯ ได้แจ้งในหนังสือเชิญประชุมกรณีท่ีผูถื้อหุ้นมีความประสงค์สอบถามขอ้มูลเก่ียวกบัการประชุม      

ในวาระต่างๆ ของบริษทั หรือส่งคาํถามล่วงหน้ามายงับริษทัได ้ภายในวนัท่ี 19 พฤศจิกายน 2568 ซ่ึงไม่มีผูถื้อหุ้นท่านใด  

ส่งคาํถามล่วงหนา้ 

นายปกรณ์ มาลากุล ณ อยุธยา เป็นประธานท่ีประชุม 

ประธานฯ แจง้ให้ท่ีประชุมทราบว่า มีผูถื้อหุ้นลงทะเบียนเขา้ร่วมประชุม ณ เวลาเปิดประชุม ซ่ึงครบเป็นองค์

ประชุมตามขอ้บงัคบัของบริษทัแลว้ ดงัน้ี 

ผูถื้อหุ้นท่ีมาดว้ยตนเอง 39 ราย รวมจาํนวนหุ้นทั้งหมด 46,852,891 หุ้น 

ผูถื้อหุ้นท่ีมอบฉนัทะ 8 ราย รวมจาํนวนหุ้นทั้งหมด 705,443,169 หุ้น 

รวมทั้งหมด 47 ราย รวมจาํนวนหุ้นไดท้ั้งส้ิน 752,296,060 หุ้น 

ซ่ึงคิดเป็นร้อยละ 54.1637 (%) ของจาํนวนหุ้นท่ีจาํหน่ายไดท้ั้งหมด 1,388,929,798 หุ้น 

จึงขอเปิดประชุมเพ่ือพิจารณาเร่ืองต่างๆ ตามระเบียบวาระ 

ทั้งน้ี ประธานฯ ไดม้อบหมายให้พิธีกร กล่าวแนะนาํกรรมการบริษทัฯ เลขานุการบริษทัฯ ผูบ้ริหาร ผูส้อบบญัชี

จากบริษทั ไพร้ซวอเตอร์เฮาส์คูเปอร์ส เอบีเอเอส จาํกดั บริษทั ออพทเ์อเชีย แคปิตอล จาํกดั (ท่ีปรึกษาการเงินอิสระ) นิติกร

บริษทัฯ ทนายความจากสํานักงานภายนอก และอาสาพิทกัษสิ์ทธิผูถื้อหุ้น ท่ีจะมาร่วมทาํหน้าท่ีเป็นสักขีพยานในการนบั

คะแนนเสียงในแต่ละวาระ ดงัน้ี 

คณะกรรมการบริษัทฯ ท่ีเข้าร่วมประชุม จํานวน 11 ท่าน 

 1. นายปกรณ์   มาลากุล ณ อยธุยา  ประธานกรรมการ 

2.นางเกศรา   มญัชุศรี   กรรมการอิสระ และประธานกรรมการตรวจสอบ 

3. นายสมบติั  อนนัตรัมพร  รองประธานกรรมการ 

4. ดร. ชลิดา  อนนัตรัมพร  กรรมการ 

5. พลเอกพรพิพฒัน์ เบญญศรี   กรรมการอิสระ และกรรมการตรวจสอบ 

6. นายอาํนวย  ปรีมนวงศ ์  กรรมการอิสระ และกรรมการตรวจสอบ 

7. นายสุวิชาญ  นิลอนนัต ์  กรรมการ 

8. นายสุวฒัน์  ปุณณชยัยะ  กรรมการ 

9. แพทยห์ญิงลิลรฎา  อนนัตรัมพร  กรรมการ 

 ซ่ึงเขา้ร่วมการประชุมผา่นระบบส่ืออิเลก็ทรอนิกส์ 

10. นายณัฐนยั  อนนัตรัมพร  กรรมการ และประธานเจา้หนา้ท่ีบริหาร 

11. นางสาววริษา  อนนัตรัมพร  กรรมการ 

 ซ่ึงเขา้ร่วมการประชุมผา่นระบบส่ืออิเลก็ทรอนิกส์ 

 

       ซ่ึงมีกรรมการบริษทัเขา้ร่วมประชุมทั้งส้ิน 11 ท่าน จากจาํนวนกรรมการบริษทัทั้งส้ิน 11 ท่าน หรือคิดเป็นร้อยละ

100 ของจาํนวนกรรมการทั้งหมด 

 

 



 

 

ผู้บริหารของบริษัทฯ ท่ีเข้าร่วมประชุม จํานวน 3 ท่าน 

1. ดร.บณัฑิต  รุ่งเจริญพร  กรรมการผูจ้ดัการ 

2. นายสุมิตร  เจริญพรปิติ  รักษาการในตาํแหน่งประธานเจา้หนา้ท่ีสายงาน 

การเงิน และการบญัชี และเลขานุการบริษทัฯ 

3. ว่าท่ีร้อยตรีวชัรินทร์ วงศห์าญ   ผูจ้ดัการฝ่ายตรวจสอบภายในธุรกิจ  

และเลขานุการคณะกรรมการตรวจสอบ 

ซ่ึงเขา้ร่วมการประชุมผา่นระบบส่ืออิเลก็ทรอนิกส์ 

 

ตัวแทนผู้สอบบัญชี จากบริษัท ไพร้ซวอเตอร์เฮาส์คูเปอร์ส เอบีเอเอส จํากัด จํานวน 2 ท่าน 

1. นายพงทวี  รัตนะโกเศศ  หุ้นส่วนบริษทัฯ 

ซ่ึงเขา้ร่วมประชุมผา่นระบบส่ืออิเลก็ทรอนิกส์ 

2. นายณพล  ชยัวฒันวสุ  ผูจ้ดัการสายงานตรวจสอบบญัชี 

ซ่ึงเขา้ร่วมประชุมผา่นระบบส่ืออิเลก็ทรอนิกส์ 

 

ตัวแทนท่ีปรึกษาการเงินอิสระ จากบริษัท ออพท์เอเชีย แคปิตอล จํากัด จํานวน 2 ท่าน 

1. คุณดาริน  กาญจนะ 

 2. คุณจกัรภพ  ชูจนัทร์ 

 

นิติกรบริษัทฯ จํานวน 1 ท่าน 

1. นางสาวอภิวรรณ แสงศรีจนัทร์  ผูจ้ดัการฝ่ายกฎหมายของบริษทัฯ 

 

ทนายความจากสํานักงานภายนอก จํานวน 1 ท่าน 

1. นายจกัรพนัธ์  ธินนัท ์

 

อาสาพทัิกษ์สิทธิผู้ถือหุ้นผู้รับมอบฉันทะจากสมาคมส่งเสริมผู้ลงทุนไทย จํานวน 4 ท่าน 

1. คุณกีรติกา  แพงลาด 

2. คุณธีรประภา  อยูร่่วมใจ 

ซ่ึงเขา้ร่วมสังเกตการณ์การประชุมผา่นระบบส่ืออิเลก็ทรอนิกส์ 

3. คุณกญัจนาภา  ประสิทธิลาโภ  อาสาพิทกัษสิ์ทธิผูถื้อหุ้น รุ่นฝึกหดั 

4. คุณสุดารัตน ์  เจียมจนัทร์  อาสาพิทกัษสิ์ทธิผูถื้อหุ้น รุ่นฝึกหดั 

 

ประธานฯ ได้มอบหมายให้นายสุมิตร เจริญพรปิติ รักษาการในตาํแหน่งประธานเจ้าหน้าท่ีสายงานการเงิน       

และการบัญชี และเลขานุการบริษัทฯ ช้ีแจงรายละเอียดเก่ียวกับการประชุม และวิธีการออกเสียงลงคะแนน โดยมี

รายละเอียดสรุปไดด้งัน้ี 

ตามขอ้บงัคบัของบริษทั ขอ้ 41 และตามพระราชบญัญติับริษทัมหาชนจาํกดั มาตรา 102, มาตรา 33 วรรค 2, 4, 5 

และมาตรา 34 กาํหนดให้การออกเสียงลงคะแนนในวาระต่างๆ ผูถื้อหุ้นมีคะแนนเสียงเท่ากบัจาํนวนหุ้นท่ีถืออยู่และหุ้นท่ี



 

 

ไดรั้บมอบฉนัทะ โดยถือว่าหน่ึงหุ้นเท่ากบัหน่ึงเสียง ในการออกเสียงลงคะแนนให้หุ้นหน่ึงหุ้นมีเสียงหน่ึงเสียง และมติของ

ท่ีประชุมในกรณีปกติ ให้ถือคะแนนเสียงขา้งมากของผูถื้อหุ้นซ่ึงมาประชุมและมีสิทธิออกเสียงลงคะแนน รวมทั้งผูถื้อหุ้นมี

สิทธิมอบฉนัทะให้บุคคลอ่ืนเขา้ประชุม และออกเสียงลงคะแนนแทนได ้

วิธีการลงคะแนนเสียง ทั้งผูถื้อหุ้นท่ีเขา้ร่วมประชุม ณ อาคารอินเตอร์ล้ิงค ์(Physical Meeting) และผูถื้อหุ้นท่ีเขา้

ร่วมประชุมผา่นส่ืออิเล็กทรอนิกส์ (E-EGM) สามารถทาํไดผ้า่นระบบลงคะแนน (ระบบลงคะแนนออนไลน์) โดยในแต่ละ

วาระการประชุม ท่านผูถื้อหุ้นจะสามารถคลิกเลือกออกเสียงไดเ้พียงอย่างใดอย่างหน่ึงเท่านั้น คือ เห็นดว้ย ไม่เห็นดว้ย      

หรืองดออกเสียง โดยสามารถคลิกแกไ้ขคะแนนเสียงดงักล่าวไดต้ลอดจนกว่าวาระนั้นๆ จะปิดรับการลงคะแนน  

การนบัคะแนนเสียง เจา้หนา้ท่ีของบริษทัจะตรวจนบัคะแนนเสียงโดยการใชร้ะบบประมวลผลคะแนนการประชุม

ในรูปแบบระบบลงคะแนนออนไลน์ ซ่ึงทาํการรวบรวมคะแนนเสียงในแต่ละวาระจากผูถื้อหุ้นท่ีเขา้ร่วมประชุม ณ อาคาร

อินเตอร์ล้ิงค ์(Physical Meeting) และผูถื้อหุ้นท่ีเขา้ร่วมประชุมผา่นระบบส่ืออิเล็กทรอนิกส์ (E-EGM) ทั้งน้ี ในการพิจารณา

คะแนนเสียงดงักล่าวจะคาํนึงถึงการลงคะแนนเสียงท่ีผูถื้อหุ้นท่ีมอบฉนัทะแสดงเจตนาไวต้ามหนงัสือมอบฉนัทะดว้ย 

สําหรับรายละเอียดผลการนับคะแนนของแต่ละวาระนั้น จะแจ้งให้ท่ีประชุมทราบได้ภายหลังจากเสร็จส้ิน        

การลงคะแนนในแต่ละวาระ อย่างไรก็ตาม หากในบางเวลา การนับคะแนนตอ้งใช้เวลามากกว่าปกติ ประธานฯ อาจจะ

ขอให้ท่ีประชุมดาํเนินการพิจารณาในวาระอ่ืนๆ ต่อไปก่อน เพ่ือให้การประชุมเป็นไปอย่างต่อเน่ือง และเม่ือเจา้หน้าท่ี       

ไดต้รวจนบัคะแนนเสร็จเรียบร้อยแลว้ ก็จะแจง้ท่ีประชุมทราบรายละเอียดผลการนบัคะแนนทนัที 

มติของท่ีประชุมผูถื้อหุ้นคร้ังน้ี เป็นไปตามขอ้บงัคบับริษทัฯ และ พระราชบญัญติับริษทัมหาชนจาํกดัมาตรา 107 

ซ่ึงประกอบดว้ยคะแนนเสียงดงัตอ่ไปน้ี 

วาระท่ี 1 วาระท่ี 3 เป็นวาระแจง้เพ่ือทราบ จึงไม่มีการลงมติ 

วาระท่ี 2 ตอ้งไดรั้บมติอนุมติัดว้ยคะแนนเสียงขา้งมากของผูถื้อหุ้นท่ีมาประชุม และมีสิทธิออกเสียงลงคะแนน  

วาระท่ี 4 วาระท่ี 5 วาระท่ี 6 และวาระท่ี 7 ตอ้งไดรั้บมติอนุมติัดว้ยคะแนนเสียงไม่น้อยกว่าสามในส่ีของจาํนวน

เสียงทั้งหมดของผูถื้อหุ้นท่ีมาประชุม และมีสิทธิออกเสียงลงคะแนน 

วาระท่ี 8 ไม่มีการลงมติ 

ในการประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้น คร้ังท่ี 1/2568 คร้ังน้ี บริษทัฯ ไดมี้การบนัทึกภาพการประชุมในลกัษณะส่ือวิดีทศัน์ 

ไวเ้พ่ือเผยแพร่ให้ผูถื้อหุ้นท่ีไม่สะดวกเขา้ร่วมประชุม โดยสามารถเขา้ไปดูวีดีโอบนัทึกการประชุมไดผ้า่นทางเวบ็ไซตข์อง

บริษทัฯ www.interlinktelecom.co.th 

หลงัจากนั้น ประธานฯ ไดส้อบถามท่ีประชุมว่า มีความเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ ซ่ึงท่ีประชุมเห็นชอบกบัวิธีการ

ออกเสียงลงคะแนน การนบัคะแนนเสียง และการประกาศผลคะแนนตามท่ีกล่าวขา้งตน้ จึงขอให้ท่ีประชุมพิจารณาเร่ืองต่าง ๆ 

ตามระเบียบวาระการประชุมรวม 8 วาระ ดงัน้ี 

วาระท่ี 1 เร่ืองแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

ประธานฯ แจง้ให้ท่ีประชุมทราบ ดงัน้ี 

1) ITEL ร่วมขับเคล่ือน Climate X Program 2025 กับสํานักงานนวตักรรมแห่งชาติ (NIA) และเครือข่าย 

Sustainism    เขา้รับประกาศนียบตัรตอกย ํ้าบทบาทผูน้าํดา้นนวตักรรมเพ่ือส่ิงแวดลอ้ม พร้อมเดินหนา้สร้างธุรกิจอยา่งย ัง่ยืน

ตามหลกั ESG และเป้าหมาย SDGs เม่ือวนัท่ี 4 กนัยายน 2568 

2) ITEL คว้ารางวัล “องค์กรท่ีมีผลงานการส่งเสริมความรับผิดชอบต่อสังคมของภาคธุรกิจดีเด่น เขต

กรุงเทพมหานคร” (CSR Award 2025) จากกรมพฒันาสังคมและสวสัดิการ กระทรวงการพฒันาสังคมและความมัน่คงของ

http://www.interlinktelecom.co.th/


 

 

มนุษย ์ตอกย ํ้าความสําเร็จในการดาํเนินธุรกิจท่ีมุ่งสร้างผลกระทบเชิงบวกต่อสังคมและชุมชนอย่างย ัง่ยืน เม่ือวนัท่ี 12 

กนัยายน 2568 

3) ITEL เขา้รับเหรียญสัญลกัษณ์ SDG ในฐานะพนัธมิตร Sustainism บนเวที CSCAP – Climate & Sustainability 

Capital Forum กรุงเทพฯ โดยร่วมมือ SSA – Sustainable Supply Chain of Asia-Pacific โดย Sustainism และสมาคม

การตลาดเพ่ือเกษตรและอาหารแห่งเอเชียแปซิฟิก (AFMA) ร่วมกบั UNESCAP และ FAO เม่ือ 21 ตุลาคม 2568 

4) ITEL ไดรั้บผลการประเมินดา้นการกาํกบัดูแลกิจการในระดบั 5 ดาว “ดีเลิศ” (Excellent CG Scoring) ต่อเน่ือง

เป็นปีท่ี 5 จากโครงการ Corporate Governance Report of Thai Listed Companies (CGR) โดยสมาคมส่งเสริมสถาบนั

กรรมการบริษทัไทย (IOD) และตลาดหลกัทรัพยแ์ห่งประเทศไทย เม่ือวนัท่ี 28 ตุลาคม 2568 

ประธานฯ ไดเ้ปิดโอกาสให้ผูถื้อหุ้นเสนอขอ้เสนอแนะ และขอ้ซกัถามต่างๆ 

เม่ือไม่มีการซกัถามใดๆ เพ่ิมเติม ประธานฯ จึงขอเสนอให้ท่ีประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้นรับทราบเร่ืองแจง้ให้ท่ีประชุม

ทราบ โดยวาระน้ีไม่ตอ้งลงมติ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้นรับทราบเร่ืองแจง้ให้ท่ีประชุมทราบ ตามท่ีเสนอขา้งตน้ 

 

วาระท่ี 2 พจิารณารับรองรายงานการประชุมสามัญผู้ถือหุ้น ประจําปี 2568 ซ่ึงประชุมเม่ือวันพฤหัสบดีท่ี 24 เมษายน 2568 

ประธานฯ ไดม้อบหมายให้นายสุมิตร เจริญพรปิติ เลขานุการบริษทัฯ แจง้ให้ท่ีประชุมทราบว่า บริษทัฯ ไดจ้ดัทาํ

รายงานการประชุมสามญัผูถื้อหุ้น ประจาํปี 2568 ซ่ึงประชุมเม่ือวนัพฤหัสบดีท่ี 24 เมษายน 2568 แลว้เสร็จภายใน 14 วนั 

นับแต่วนัประชุมสามญัผูถื้อหุ้น และไดส่้งให้กระทรวงพาณิชยภ์ายในระยะเวลาท่ีกฎหมายกาํหนด พร้อมทั้งเผยแพร่บน

เวบ็ไซต์ของบริษทัฯ www.interlinktelecom.co.th  อีกทั้งไดแ้นบสําเนารายงานการประชุมสามญัผูถื้อหุ้น ประจาํปี 2568 

ดังกล่าวไปกับหนังสือเชิญประชุม ลงวนัท่ี 11 พฤศจิกายน 2568 ท่ีจัดส่งเป็นรูปเล่มให้ผูถื้อหุ้นทุกท่านล่วงหน้า โดย

คณะกรรมการบริษทัฯ พิจารณาแลว้เห็นว่า การบนัทึกรายงานการประชุมสามญัผูถื้อหุ้นดงักล่าว มีความชดัเจน ครบถว้น 

และถูกตอ้ง 

 ประธานฯ ไดเ้ปิดโอกาสให้ผูถื้อหุ้นเสนอขอ้เสนอแนะ และขอ้ซกัถามต่างๆ  

เม่ือไม่มีการซักถามใดๆ ประธานฯ จึงขอเสนอให้ท่ีประชุมพิจารณารับรองรายงานการประชุมสามญัผูถื้อหุ้น

ดงักล่าว โดยวาระน้ีตอ้งไดรั้บคะแนนเสียงขา้งมากของจาํนวนเสียงทั้งหมดของผูถื้อหุ้นท่ีมาประชุมและมีสิทธิออกเสียง

ลงคะแนน 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้นมีมติรับรองรายงานการประชุมสามญัผูถื้อหุ้น ประจาํปี 2568 ซ่ึงประชุมเม่ือวนั

พฤหัสบดีท่ี 24 เมษายน 2568 ตามท่ีคณะกรรมการเสนอดว้ยคะแนนเสียงขา้งมากของจาํนวนเสียงทั้งหมดของผูถื้อหุ้นท่ีมา

ประชุมและมีสิทธิออกเสียงลงคะแนนในวาระน้ี ดงัน้ี  

 

  เห็นดว้ย  จาํนวน  752,315,984 เสียง  คิดเป็นร้อยละ 100.0000 

  ไม่เห็นดว้ย จาํนวน     0 เสียง คิดเป็นร้อยละ    0.0000 

  งดออกเสียง จาํนวน                290 เสียง คิดเป็นร้อยละ    0.0000 

  บตัรเสีย  จาํนวน      0 เสียง  คิดเป็นร้อยละ    0.0000 

  รวม  จาํนวน  752,316,274 เสียง คิดเป็นร้อยละ 100.0000 

หมายเหตุ: ในวาระน้ี มีผูถื้อหุ้นมาลงทะเบียนเพ่ิมจากวาระก่อนหนา้ จาํนวน 6 ท่าน จาํนวน 20,214 หุ้น  

    รวมมีผูถื้อหุ้นเขา้ประชุมในวาระน้ีทั้งส้ินจาํนวน 53 ท่าน รวมจาํนวนหุ้นได ้752,316,274 เสียง 



 

 

วาระท่ี 3 รับทราบข้อมูลการเจรจากับนักลงทุนเชิงกลยุทธ์ (Strategic Shareholder) 

ประธานฯ ไดม้อบหมายให้ ดร. ณัฐนยั อนนัตรัมพร กรรมการและประธานเจา้หน้าท่ีบริหาร นาํเสนอขอ้มูลการ

เจรจากบันกัลงทุนเชิงกลยทุธ์ (Strategic Shareholder) ดงัน้ี 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ประธานฯ ไดเ้ปิดโอกาสใหผู้ถื้อหุ้นเสนอขอ้เสนอแนะ และขอ้ซกัถามต่างๆ โดยมีผูถื้อหุน้สอบถาม ดงัน้ี 

..................... 

 

 

 



 

 

ดร. ณัฐนยั อนนัตรัมพร กรรมการและประธานเจา้หนา้ท่ีบริหาร ไดม้อบหมายให้ตวัแทนท่ีปรึกษาการเงินอิสระ 

จากบริษทั ออพทเ์อเชีย แคปิตอล จาํกดั นาํเสนอขอ้มูลเก่ียวกบัความเห็นของท่ีปรึกษาทางการเงินอิสระ ดงัน้ี 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

  

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

  

 

 

  

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ประธานฯ ไดเ้ปิดโอกาสใหผู้ถื้อหุ้นเสนอขอ้เสนอแนะ และขอ้ซกัถามต่างๆ โดยมีผูถื้อหุน้สอบถาม ดงัน้ี 

คุณกีรติกา แพงลาด เป็นอาสาพิทกัษสิ์ทธิผูถื้อหุ้น ผูรั้บมอบฉนัทะจากสมาคมส่งเสริมผูล้งทุนไทย สอบถามว่า  

คาํถามท่ี 1 “บริษทัไดมี้แผนในการทาํ KPI ร่วมกนักบั Seax หรือไม่” 

ดร. ณัฐนยั อนนัตรัมพร กรรมการและประธานเจา้หนา้ท่ีบริหาร ไดต้อบว่า “KPI เรียนให้ทราบว่าในระดบับริหาร

เราก็พูดคุยกนั ในภาพรวมแลว้ผมเช่ือว่าเราทุกคนลงทุนไป เราตอ้งการเห็นการลงทุนไม่ดอ้ยไปกว่าเดิม KPI จะยงับอก 

Value ไม่ไดว่้าคือเท่าไร แต่ส่ิงท่ีเราเช่ือว่าจะจบัตอ้งให้ไดค้ือ การปิด OTT และปิด HyperScaler นัน่คือขั้นต่อไป ท่ีเราฝ่าย

บริหารตอ้งร่วมกนัไปปิดลูกคา้เหล่านั้น ไม่ว่าเล็กหรือใหญ่ บางคร้ังอาจเป็นดีลท่ีไม่ไดใ้หญ่มาก จากเดิมท่ีผมเร่ิมกบัเสิร์ช 

เอ็นจิน จากดีล 20 ลา้น ตอนน้ีเรากาํลงัว่ิงเขา้หาสัญญาประมาณ 600 ลา้น ซ่ึงไม่สามารถบอกไม่ไดว่้าวนัต่อไปจะเติบโตไป

อย่างไร แต่คียส์ําคญัคือวนัน้ีเราตอ้งการเขา้ไปอยู่ใน Data Center ท่ีแลว้เสร็จเกือบทั้งหมด เพ่ือ Offer การเช่ือมต่อให้ได ้น่ี

คือ KPI ของพวกเรา” 

คาํถามท่ี 2 “เน่ืองจากว่าการเพ่ิมตวัน้ีเป็นการเพ่ิมทุนแบบ PP (Private Placement) เราไดมี้การพิจารณาในเร่ืองของ 

Right Offering บา้งหรือไม่” 

ดร. ณัฐนัย อนันตรัมพร กรรมการและประธานเจา้หน้าท่ีบริหาร ไดต้อบว่า “ทาํไมจึงเพ่ิมทุนแบบ PP ไม่ไดท้าํ

แบบ RO ตามท่ีเรียนให้ฟัง เร่ืองท่ีเรามองไปขา้งหนา้ เรามองเร่ืองของ Know How และ New S-Curve ท่ีเราเช่ือว่ามีบทบาท

สําคญักบับริษทัของเรา OTT, Data Center ต่างๆ ท่ีเขา้มา เราสามารถให้บริการเขาได ้แต่อาจตอ้งปรับเปล่ียนวิธีการขาย 

เพราะทั้งหมดจะไม่เกิดขึ้นเลย ถา้เราไม่ไดอ้ยูบ่นโต๊ะเจรจาการท่ีเราเลือกให้เป็น PP เราไม่ไดต้อ้งการแค่ตวัเงิน แต่เพราะเรา

เช่ือว่าการร่วมมือน้ีเสริมให้เกิดประโยชน์เวลาทาํ PP ทาํไมเราถึงตอ้ง Whitewash  ปกติการทาํ PP เม่ือเราซ้ือเกินทิ้กเกอร์ 

25% หรืออะไรก็แลว้แต่ มนัคือ Tender Offer ซ่ึงไม่ไดเ้สียหายอะไร ผูถื้อหุ้นสามารถขายหุ้นได ้เงินเขา้ไปท่ีผูถื้อหุ้น ใน

ความตั้งใจของเราจริงๆ คือ เราตั้งใจทาํกิจการและเห็น ITEL เติบโตไปในคล่ืน Mega Trend และเราเช่ือว่าเราสามารถทาํได ้

ภาพรวมทั้งหมดจึงเป็น PP และ Whitewash” 

คาํถามท่ี 3 “ในการร่วมทุนคร้ังน้ี จะมีผลในเร่ืองของการไดรั้บ IRR หรือว่าไดรั้บ Payback Period คุม้ค่าการลงทุน

หรือไม่ อาจจะมีผลกระทบผลขาดทุนของเราหรือไม่” 

ดร. ณัฐนยั อนนัตรัมพร กรรมการและประธานเจา้หน้าท่ีบริหาร ไดต้อบว่า “เร่ือง IRR สําหรับผูถื้อหุ้นเดิม ตอ้ง

เรียนว่าเป็นเร่ืองยากในการทาํฟอร์แคช คือ 2 ปีน้ีมนัเป็นหนา้ต่างของ Data Center ท่ีแลว้เสร็จ ถา้ผมเขา้ไปได ้IRR ก็สูง ถา้



 

 

เขา้ไม่ได ้IRR ก็ไม่มี IRR และ KPI ท่ีวดัผลได ้มนัวดัผลว่าเราไปถูกทางรึเปล่า อยากให้ทุกคนมองไปในภาพเดียวกนั ให้ทุก

คนเช่ือว่าถา้ Data Center เหล่านั้นมาและตอ้งเช่ือมหาโลก เราจะไดลู้กคา้หรือไม่ ขึ้นอยู่กบัฝีมือของฝ่ายบริหาร ทีมงานเรา 

รวมถึงผม และพาร์ทเนอร์ ตอ้งไปพูดถึงการแข่งขนัในตลาด ซ่ึงผมเช่ือว่าเราจะไม่แพ ้พอเราแข่งขนัได ้เราไดเ้ขา้เจรจา ก็จะ

พูดถึงในเร่ืองของราคา ว่าเราจะมีมาร์จิ้นมากหรือนอ้ย วนัน้ีส่ิงท่ีตอ้งทาํคือ เอาดีลเขา้มาให้มากท่ีสุด เพ่ือท่ีเราไดวิ้เคราะห์ว่า

ดีลไหนสู้ได ้กระดุมเม็ดแรกคือ เราอยู่ในภาพของการไดเ้สนอรึเปล่า ผมคิดว่า ทาํยงัไงท่ีเอาตวัเราเขา้ไปอยู่ในวงของการ

เจรจา ทาํให้เขารู้จกัเรา เป็นอินเตอร์เนชนัแนล วนัน้ีคือส่ิงสาํคญั ท่ีผมเช่ือว่า Seax จะเขา้มาเติมส่ิงท่ีหายไปในเรา” 

คุณอิรารมณ์ อนนัต์ เป็นผูถื้อหุ้นมาดว้ยตนเอง สอบถามว่า “เม่ือก้ีท่ีฟังการนาํเสนอของ FA เห็นระบุว่า เร่ือง W6 

จะครบกาํหนดภายในปี 70 หรือ 71 แลว้บอกว่า ถา้ SEAX ไม่ไดใ้ชสิ้ทธิ แลว้เคา้จะ Dilute ลงมา เคา้จะใชสิ้ทธิซ้ือหุ้นใหม่ท่ี

ราคา 2.5 แต่ถา้ผูถื้อหุ้นเดิมจะใชสิ้ทธิท่ีราคา 3 บาท  คือไม่ทราบว่าตวัเลขไม่ตรงกนั ไม่ทราบจะแกไ้ขยงัไง” 

ดร. ณัฐนยั อนนัตรัมพร กรรมการและประธานเจา้หนา้ท่ีบริหาร ไดต้อบว่า “จริงๆ ตอ้งบอกยงัไงครับ ตอนเราเร่ิม

เจรจา หลงัจากท่ีเรามี W5 W6 แลว้ นั้นคือ Fact เราเจรจา ตอนหุ้นราคาประมาณ 1.20 บาท หรืออะไรก็แลว้แต่ ขอ้เสนอท่ีผม

คุยกบัเคา้ก็คือ แลว้ก็ส่ิงท่ีเคา้ตอ้งการ แลว้เป็นขอ้เสนอ เราไปชวนเคา้มา เรามาทาํอนัน้ีดว้ยกนั ขอ้เสนอคือเคา้ไม่มาเป็น 

Minority ตอ้งการใหญ่กว่าเรา ซ่ึงเป็นไปไม่ได ้อนัน้ีคือขอ้เสนอท่ีหน่ึง ซ่ึงอย่างนั้นไม่เกิด ขอ้เสนอท่ีสองในการลงทุน ถา้

อย่างนั้นเคา้ขอเปล่ียนใหม่ ห่างกบัเราไม่เยอะ แปลว่าห่างกบัเราท่ี ประมาณ 8% กบั ILINK เราก็เลยไป Design ว่าวนัน้ี 

ILINK ถือหุ้นอยู ่มีหุ้น และมี Warrant 2 ตวั เกิดไม่เกิดไม่รู้ เราก็เลยตอ้ง Design ไมแ้รกก่อน คือ Trans ท่ี 1 ทาํเลยท่ีประมาณ 

628 ลา้นบาท 1.61 บาท อนัน้ีก็จะเกิด Dilution Effect เกิดขึ้น Day 1 LINK จาก 49 เหลือ 38 เคา้จาก 0 ขึ้นมาเป็น 30 หรือ 32 

อะไรก็แลว้แต่ อนัน้ีคือส่ิงท่ีเกิดขึ้น หลงัจากนั้นเราตอ้งคิดต่อว่า ในอนาคต สมมติท่ี 1 ราคาหุ้นเกิน 2 บาท ดงันั้นเรา Assume 

ว่า Interlink Exercises ผูถื้อหุ้นทั้งหมด Exercises เคา้ไม่มี Warrant เคา้ก็จะหายไป ก็จะเป็น Trigger ว่าเคา้ไม่ใช่ Majority 

แลว้ Gap ห่างกนัเกิน 8% เราก็ Design Gap ท่ี 2 ไวว่้า ถา้อย่างนั้นแลว้ ทาํอย่างไรจะ Fit Gap น้ีได ้ในกรณีท่ี Warrant ถูก 

Exercises เราก็เลย Design ไมส้องว่า ถา้อย่างนั้นเราจะออกหุ้นเพ่ิมทุน ท่ีราคาแพงกว่า W5 แต่ถูกกว่า W6 เพราะเคา้ไม่ได้

สิทธิ W5 อนัน้ีคือท่ีมา ก็เลยมีหุ้นอีกประมาณ 130 ลา้นหุ้น ท่ี 2.50 บาท ถา้ Step ท่ี 1 เกิด มีการ Exercises เคา้  Dilute ลง เพ่ิม

ตรงน้ีขึ้นมา เคา้จะกระโดดกลบัไปเป็น 27% ผูถื้อหุ้น Exercises W5 ไปแลว้ยงัไม่ Exercises W6 Gap ก็จะลงมา 4% หลงัจาก

นั้น สมมติว่า หุ้นราคาเกิน 3 บาท เกิดการ Exercises เกิดขึ้น ILINK Exercises ผูถื้อหุ้น Exercises Gap น้ีก็จะถางออกไป 

เรียนว่าจุดเร่ิมตน้มีเง่ือนอยู2่เง่ือน เง่ือนท่ี 1 คือ ทาํยงัไงให้มนัมี Gap และเรายงัเป็นผูถื้อหุ้นรายใหญ่อยู ่และเรายงั Control น้ี

ได ้แต่ในขณะเด๋ียวกนัเคา้เองไม่ไดถื้อหุ้นนอ้ยเกินไป จนมองว่าเป็นการ Invest ท่ีไม่ตอ้งเขา้มาบริหาร ก็เลยเป็นท่ีมา แต่ทั้งน้ี

ทั้งนั้น หลกัการของ กลต คือเม่ือเราผา่นผูถื้อหุ้นแลว้ ไม่ว่าวาระใดๆ ก็ตาม ตอ้งทาํเลยใน 90 วนั เพราะฉะนั้น 130 ลา้นหุ้น 

ไม่เกิดใน Day 1 จะเกิดก็ต่อเม่ือมีเหตุและผล ของการ Exercises W5 ก็ยงัตอบไม่ไดว่้าคือยงัไง แต่ทั้งหมดทั้งปวงเราเปิดเผย

ในท่ีประชุมตั้งแต่ตอนแรกอยูแ่ลว้ แลว้เราก็ไปเปิดเผยต่อ กลต แต่เราไม่เอาเขา้วาระการประชุม ดว้ยเหตุผลว่า ถา้เราคุยวาระ

น้ีผ่านหรือไม่ผ่านก็แลว้แต่ มนัคือ 90 วนั มี Obligation ตอ้งดาํเนินการใน 90 วนั อนัน้ีเป็นท่ีมาท่ีไป ขอ้มูลก็เป็นขอ้มูล

เปิดเผย ในมุมนกัลงทุน อาจจะถามว่า เคา้ถูกกว่าเราหรือเปล่า ถา้มองเทียบกบั W6 เคา้ถูกว่าเรา ถา้มองเทียบกบั W5 เคา้แพง

กว่าเรา อยูท่ี่ว่าเรามองตรงไหน ก็เลยเป็นท่ีมา Story ทั้งหมด ไม่มีอะไรปิดบงั แต่ทั้งหมดทั้งปวงส่ิงท่ี ITEL ตอ้งการคือ คนท่ี

เขา้มาแลว้ ไม่ไดม้องแค่เป็น Unit ของการลงทุน เคา้เป็นเศรษฐีอนัดบัสองของเอเชียหรือเคา้มองว่าเป็น Unit ของการลงทุน 

ส่ิงท่ีผมตอ้งการว่าความร่วมมือในการเขา้มาช่วยกนั จะไม่เกิด เพราะอนัน้ีเป็นแค่การลงทุนของเคา้ สําหรับผม ผมไม่ได้

ตอ้งการตรงนั้น ผมไม่ไดม้องดีลน้ีเป็นดีลของเงิน ผมเล่าให้นกัลงทุน ผูถื้อหุ้นทุกท่านฟัง ผมเช่ือว่า ตลาดน้ีเป็นตลาดท่ีตอ้ง 

Capture นะครับ” 



 

 

คุณกชกร มณี เป็นผูถื้อหุ้นมาดว้ยตนเอง สอบถามว่า “การเพ่ิมทุนคร้ังน้ี จะจ่ายเงินทั้งหมดเม่ือไร Seax ไดเ้ฉพาะ 

Warrant 6 หรือ Warrant 5 จะสามารถแปลงสิทธ์ิไดเ้ม่ือไร และขายท่ี 1.50 บาท หรือ 1.61 บาท” 

ดร. ณัฐนยั อนนัตรัมพร กรรมการและประธานเจา้หนา้ท่ีบริหาร ไดต้อบว่า “1.ดีลทั้งหมด ส่ิงท่ีจะเกิดขึ้นหากการ

ประชุมวนัน้ีผ่านพน้ไป จะมีการเพ่ิมทุนทั้งหมด 628 ลา้นหุ้น ในราคา 1.61 บาท ซ่ึงเราไดป้ระกาศล่วงหน้า เพราะเราตอ้ง

ผา่น กลต. จึงมี IFA คิดคาํนวณอยา่งเหมาะสม หลงัจากเกิดขึ้น จะถูกชาํระในมูลค่า 628 ลา้นหุ้น คิดเป็นเงิน 1,011 ลา้นบาท 

เขา้มาในบริษทัใน 14 วนั หลงัจากนั้น เราจะตอ้งดาํเนินกระบวนการอีกหลายขั้นตอน ทั้งการจดทะเบียน ขอใบอนุญาต ฯ 

ผมคาดการณ์ว่าเงินจะเขา้ประมาณวนัท่ี 9 อนัน้ีคือเคสท่ีคุยไวก่้อนหน้าน้ี 2.ผูถื้อหุ้นท่ีเขา้มา ไม่ไดรั้บ Warrant 5 และ 6 

เพราะทั้งสองเป็น Warrant ท่ีถูกออกไปก่อนหน้าน้ีเป็นของผูถื้อหุ้นเดิม Seax ไม่ได้ Warrant เลย แต่หาก Warrant มี 

Exercise อาจมีการพิจารณาการเพ่ิมทุนทรานส์ท่ี 2 ท่ีมีคอมมิตเมน้ตท่ี์คุยกนั ให้เกิดการรักษาสัดส่วนท่ีไม่ห่างกนัมากหรือ

นอ้ยเกินไป คุยกนัไวท่ี้ 2.50 บาท จะเป็นเหตุการณ์ท่ีเกิดขึ้น หาก Warrant มี Exercise มากนอ้ยอยา่งไร และราคาไหน” 

คุณบุษกร งามพสุธาดง เป็นผูถื้อหุ้นมาดว้ยตนเอง สอบถามว่า “1) บริษทัไดคุ้ยและเลือก Seax บริษทัเดียว หรือไม่

2) Seax ไดร้าคา 1.61 บาท ราคาท่ีเขาไดพ้รีเมียมแต่เราไดดิ้สเคาท ์เพราะราคาของเราตอนน้ี 1.24 หรือเท่ากบั 0.3 ของบุ๊คเวลู 

ทาํไมจึงเป็นช่วงเวลาน้ี 3) ธุรกิจของ Seax และเรา ท่ีจะขยายในอนาคต Seax ตอบโจทยค์รอบคลุมเราทุกอย่างหรือไม่         

4) เน่ืองจากลูกคา้ไม่ทบัซ้อนกนั ลูกคา้ท่ีเกิดใหม่ ท่ีหวงัว่าจะเป็น Global Scale หากในอีก 3 ปีมีการ Break up กนั เราจะ

ยงัคง Global Scale ไดห้รือไม่ จะยงัคงอยูอ่ยา่งไร 5) หลงัเซ็นสัญญาแลว้ จะลงทุนดา้น Infrastructure อีกประมาณเท่าไร” 

ดร. ณัฐนัย อนันตรัมพร กรรมการและประธานเจา้หน้าท่ีบริหาร ไดต้อบว่า “ITEL ไม่ใช่บริษทัท่ีอยู่ ๆ จะมีคน

อยากมาลงทุน เน่ืองจากเราไม่ไดใ้หญ่มาก แต่เราก็ไม่ไดเ้ล็ก กิจการโทรคมนาคมส่วนใหญ่เขามองเจา้ใหญ่ หลุดจากสเกล

นั้นมา ไม่ใช่สเกลท่ีคนต่างชาติมองหา และไม่ใช่กิจการท่ีง่าย สุดทา้ยตอ้งดูแลลูกคา้ไปตลอด และเป็นกิจการท่ีตอ้งลงทุนไป

เร่ือยๆ โอกาสท่ีจะไดเ้อ็กเทนชันจากขา้งนอกทั้งหมดเกิดขึ้นจากผมและทีมงาน เพราะมีความเช่ือว่าการจะเติบโตไดใ้น

อนาคตของตลาดตอนน้ี ในช่วงเวลาท่ีสําคญั เราควรเคล่ือนไหวให้ถูกตอ้งและถูกเวลาอยู่ท่ีการประเมินสถานการณ์ ซ่ึงผม

ประเมินว่า เม่ือ Data Center เสร็จ เขาตอ้งหาของอยู่ 2 อย่างคือ ไฟ และการเช่ือมต่อ ถา้ไม่ตอบโจทย ์2 ขอ้น้ี เขาไม่ไป ใน

เวลาปัจจุบนัเป็นช่วงหัวเล้ียวหัวต่อท่ีสําคญั ผมเขา้ไปหา Seax ไม่ไดมี้ตวัเลือกอ่ืน เหตุผลคือ รากฐาน ความตั้งใจ แบบ

เดียวกนั จะผลกัดนัให้ธุรกิจเติบโตไปตามความตั้งใจท่ีเราอยากเห็น รากเหงา้ท่ีคลา้ยการ การมาอยู่ร่วมกนัและมาช่วยกนั มี

โอกาสสําเร็จมากกว่า คาํถามว่าราคาถูกไป ผมเช่ือว่าราคาไม่ไดส้ะท้อนความเป็นจริง สุดท้ายเม่ือถึงเวลาตดัสินใจ ทาํ

อยา่งไรให้เราเสียเปรียบเชิงมูลค่านอ้ยท่ีสุด ในจุดเร่ิมตน้ท่ีเราเจรจา ราคาหุ้น ไม่ใช่ตวัเลขน้ี ผมคุยดีลน้ีมา 9 เดือน แต่ผมผกู

ราคา 1.61 บาทตั้งแต่วนันั้น เราใหญ่กว่า Seax เหตุผลเพราะ Seax ทาํธุรกิจในประเทศเขา เราเองทาํธุรกิจท่ีมีทั้งโดมิสติก

และอินเตอร์ ถา้เจอไปในอินเตอร์ ผมเช่ือว่า มนัจะช่วยกนัใหญ่อนาคตหากเลิกกนั ดว้ยเหตุผลต่างๆ ผมเช่ือว่าเรามืออาชีพ

พอท่ีจะดูแลให้บริการลูกคา้ต่อลงทุนดา้น Infrastructure อีกประมาณเท่าไรนั้น ขึ้นอยู่กบัลูกคา้ ถา้เราไดแ้บนด์วิธลูกคา้

ขนาดใหญ่ เราก็ตอ้งลงทุนให้ใหญ่ขึ้น เพราะเราเช่ือว่าเราจะมีลูกคา้เพ่ิม ซ่ึงเราก็จะใชเ้งินจากการเพ่ิมทุนมาดาํรงกิจการ 

การขายจะขายในนามกิจการ ITEL Global ซ่ึงเป็นลูกของ ITEL และ Seax ร่วมกนั โครงข่ายไดถู้กลงทุนไปแลว้

เพ่ือรองรับลูกคา้เหล่านั้น ผมไม่มีความกงัวลหากมีปัญหาในอนาคตแลว้จะกระทบบริการ” 

เม่ือไม่มีขอ้ซกัถามใดๆ เพ่ิมเติม ประธานฯ จึงขอเสนอใหท่ี้ประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้นพิจารณารับทราบขอ้มูลการ

เจรจากบันกัลงทุนเชิงกลยทุธ์ (Strategic Shareholder) โดยวาระน้ีไม่ตอ้งลงมติ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้นรับทราบขอ้มูลการเจรจากบันกัลงทนุเชิงกลยทุธ์ (Strategic Shareholder) 

ตามท่ีเสนอขา้งตน้ 

 



 

 

วาระท่ี 4 พจิารณาและอนุมัติการลดทุนจดทะเบียนเพ่ือตัดหุ้นสามญัจดทะเบียนท่ียังไม่ได้ออกจําหน่ายของบริษัทฯ เพ่ือ

รองรับการใช้สิทธิตามใบสําคัญแสดงสิทธิของบริษัทฯ ซ่ึงจําหน่ายไม่หมด จํานวน 954,027 บาท จากทุนจดทะเบียนเดิม 

จํานวน 1,006,974,103 บาท เป็นทุนจดทะเบียนใหม่จํานวน 1,006,020,076 บาท และพจิารณาอนุมตัิแก้ไขเพิม่เติมหนังสือ

บริคณห์สนธิ ข้อ 4 เพ่ือให้สอดคล้องกบัการลดทุนจดทะเบียนของบริษัทดังกล่าว 

ประธานฯ ไดม้อบหมายใหน้ายสุมิตร เจริญพรปิติ เลขานุการบริษทัฯ แจง้ใหท่ี้ประชุมทราบว่า เน่ืองจากบริษทัฯ 

มีหุ้นสามญัท่ีออกเพ่ือรองรับการใชสิ้ทธิของใบสาํคญัแสดงสิทธิท่ีจะซ้ือหุ้นเพ่ิมทุนของบริษทัฯ ซ่ึงยงัไม่ไดรั้บการจดัสรร 

ดงัน้ี 

ใบสาํคญัแสดงสิทธิท่ีจะซ้ือหุ้นเพ่ิมทุน คร้ังท่ี 5 (“ITEL-W5”) ท่ีไม่ไดจ้ดัสรรจาํนวน 828,014 หน่วย คิดเป็น

จาํนวนหุน้สามญัเพ่ือรองรับการใชสิ้ทธิ ITEL-W5 จาํนวน 848,014 หุ้น  

ใบสาํคญัแสดงสิทธิท่ีจะซ้ือหุ้นเพ่ิมทุนของบริษทัฯ คร้ังท่ี 6 (“ITEL-W6”) ท่ีไม่ไดจ้ดัสรรจาํนวน 1,060,040 

หน่วย คิดเป็นจาํนวนหุ้นสามญัเพ่ือรองรับการใชสิ้ทธิ ITEL-W6 จาํนวน 1,060,040 หุ้น  

 

ในการน้ี บริษทัฯ จึงมีความประสงคท่ี์จะลดทุนจดทะเบียนของบริษทัฯ จากเดิมจาํนวน 1,006,974,103 บาท เป็น 

1,006,020,076 บาท โดยการตดัหุน้สามญัจดทะเบียนท่ียงัมิไดอ้อกจาํหน่าย จาํนวน 1,908,054 หุน้ มูลค่าท่ีตราไวหุ้้นละ 

0.50 บาท และแกไ้ขเพ่ิมเติมหนงัสือบริคณห์สนธิของบริษทัฯ ขอ้ 4. เพ่ือให้สอดคลอ้งกบัการลดทุนจดทะเบียนของบริษทัฯ 

ดงัน้ี 

เดิม “ขอ้ 4. ทุนจดทะเบียนจาํนวน : 1,006,974,103 บาท 

  แบ่งออกเป็น : 1,388,929,798 หุน้ 

  มูลค่าหุ้นละ : 0.50 บาท 

  โดยแยกออกเป็น 

  หุ้นสามญั : 1,388,929,798 หุน้ 

  หุ้นบุริมสิทธิ : - หุ้น” 

 

เปล่ียนเป็น “ขอ้ 4. ทุนจดทะเบียนจาํนวน : 1,006,020,076 บาท 

  แบ่งออกเป็น   : 2,012,040,152 หุน้ 

  มูลค่าหุ้นละ   : 0.50 บาท 

  โดยแยกออกเป็น 

  หุ้นสามญั   : 2,012,040,152 หุน้ 

  หุ้นบุริมสิทธิ   : - หุ้น” 

 

โดยเห็นชอบให้นาํเสนอต่อท่ีประชุมวิสามัญผูถื้อหุ้นคร้ังท่ี 1/2568 เพ่ือพิจารณาอนุมติัต่อไป โดยการลดทุน

ดังกล่าวข้างต้นเป็นการตัดหุ้นสามัญจดทะเบียนท่ีรองรับการใช้สิทธิ ITEL-W5 และ ITEL-W6 ในส่วนท่ียงัมิได้

ออกจําหน่าย ดังนั้ นจึงไม่ส่งผลกระทบต่อบริษัทฯ และสิทธิประโยชน์ของผู ้ถือใบสําคัญแสดงสิทธิ ITEL-W5                    

และ ITEL-W6 แต่อยา่งใด  

บริษทัฯ เสนอให้ท่ีประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้นมอบหมายให้คณะกรรมการบริษทัฯ หรือ คณะกรรมการบริหาร หรือ

ประธานเจ้าหน้าท่ีบริหาร หรือบุคคลท่ีได้รับมอบอาํนาจจากบุคคลดังกล่าว เป็นผูมี้อาํนาจในการจดทะเบียนลดทุน          



 

 

และแกไ้ขหนังสือบริคณห์สนธิขอ้ 4. รวมถึงลงนามในคาํขอ หรือในเอกสารใด ๆ ท่ีเก่ียวขอ้งกบัการจดทะเบียนลดทุน      

และแกไ้ขหนงัสือบริคณห์สนธิของบริษทัฯ และการย่ืนขอจดทะเบียนลดทุนและแกไ้ขหนงัสือบริคณห์สนธิของบริษทัฯ 

กบักรมพฒันาธุรกิจการคา้ กระทรวงพาณิชย ์การดาํเนินการแกไ้ขเพ่ิมเติมหรือเปล่ียนแปลงคาํขอ หรือขอ้ความในเอกสาร

ดงักล่าวท่ีเก่ียวข้องกบัการจดทะเบียนลดทุนและแก้ไขหนังสือบริคณห์สนธิของบริษทัฯ ท่ีตอ้งย่ืนต่อกรมพฒันาธุรกิจ

การคา้ กระทรวงพาณิชย ์รวมทั้งมีอาํนาจในการดาํเนินการใด ๆ ตามท่ีจาํเป็นและเก่ียวเน่ืองกบัการดาํเนินการดงักล่าวตามท่ี

เห็นสมควร และเพ่ือให้เป็นไปตามกฎหมาย ระเบียบขอ้บงัคบั และการตีความของหน่วยงานราชการท่ีเก่ียวขอ้ง รวมทั้งตาม

คาํแนะนาํหรือคาํส่ังของนายทะเบียนหรือเจา้หนา้ท่ี 

 ประธานฯ ไดเ้ปิดโอกาสให้ผูถื้อหุ้นเสนอขอ้เสนอแนะ และขอ้ซกัถามต่างๆ โดยมีผูถื้อหุ้นสอบถาม ดงัน้ี 

คุณบุษกร งามพสุธาดล เป็นผูถื้อหุ้นมาดว้ยตนเอง สอบถามว่า  

คาํถามท่ี 1 “อยากให้ ดร.ณัฐนัย ช่วยขยายความท่ีบอกว่า SEAX ทาํแค่ exchange อยากทราบว่า exchange 

ครอบคลุมประมาณไหน” 

ดร. ณัฐนยั อนนัตรัมพร กรรมการและประธานเจา้หน้าท่ีบริหาร ไดต้อบว่า “SEAX ทาํธุรกิจให้บริการเช่ือมต่อ

ขอ้มูลเหมือนเรา คือรับช่วงต่อขอ้มูลเป็นท่อนํ้านาํขอ้มูลส่งต่อไปท่ีดาตา้ เซนเตอร์ ขอ้เสียคือ พ้ืนท่ีของประเทศสิงคโ์ปร์ส้ัน 

สมมุติการคิดเงินต่อกิโลก็จะเล็ก เพราะระยะทางส้ัน แต่ขอ้ดีคือมีปริมาณตวัคูณท่ีเยอะ เพราะมี Traffics ท่ีเยอะ ขอ้มูล

ทั้งหมดจะว่ิงไปจบท่ีสิงคโปร์ SEAX ก็มีหนา้ท่ีสร้างโครงข่ายจากชายแดนไปท่ีดาตา้ เซนเตอร์ แต่ดว้ยระยะท่ีส้ันกิจการของ

เขาก็จะเกิดจากการ exchange คือการรับขอ้มูลและส่งขอ้มูลเลยเรียกว่า exchange ท่ีดาตา้ เซนเตอร์เหล่านั้น ก็จะมีการติดตั้ง

อุปกรณ์ตวัหน่ึงท่ีทาํหน้าท่ีรับขอ้มูลทั้งหมดและทาํการกระจายต่อ เช่น บริษทัฯ ให้บริการธนาคารแห่งหน่ึง ก่อนท่ีทุก

ธนาคารจะเช่ือมไปท่ีปลายทางจะตรงมาท่ีจุดรับส่งขอ้มูลของเราก่อน จุดตรงน้ีเราเรียกว่าจุด exchange หรือจุดแลกเปล่ียน

ขอ้มูล” 

คาํถามท่ี 2 “แสดงว่า Infrastructure ของใครก็เป็นของประเทศนั้นท่ีเป็นเจา้ของถูกมั้ยคะ เราแคต่อ้งการการ

เช่ือมต่อของขอ้มูลเท่านั้นเองใช่หรือไม่” 

ดร. ณัฐนยั อนนัตรัมพร กรรมการและประธานเจา้หนา้ท่ีบริหาร ไดต้อบว่า “ใช่ครับ เราไม่จาํเป็นตอ้งใชเ้ขาก็ได้

สามารถใชค้นอ่ืนได ้แต่เวลาใชค้นอ่ืนท่ีไม่ใช่ผูถื้อหุ้น แลว้ขายของเหมือนกนั ถา้เขาให้ราคาเราแลว้เราสามารถเขา้ไปย่ืน

ประมูลแข่งกบัเขาได ้เราอาจจะไปตดัราคาเขาได ้เพราะเขาอาจจะอยากไดสั้ญญาทั้งหมดเหมือนกนั คาํว่ากีดกั้นมีอยูจ่ริงใน

ธุรกิจโทรคมนาคม แตถ่า้เรามีโซลูชนัท่ีสามารถทาํไดแ้ลว้ลูกคา้มองเห็นในความสามารถเราก็สามารถเขาร่วมไดค้รับ” 

 เม่ือไม่มีขอ้ซักถามใดๆ เพ่ิมเติม ประธานฯ จึงขอเสนอให้ท่ีประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้นพิจารณาและอนุมติัการลดทุน

จดทะเบียนเพ่ือตดัหุ้นสามญัจดทะเบียนท่ียงัไม่ไดอ้อกจาํหน่ายของบริษทัฯ เพ่ือรองรับการใชสิ้ทธิตามใบสาํคญัแสดงสิทธิ

ของบริษทัฯ ซ่ึงจาํหน่ายไม่หมด จาํนวน 954,027 บาท จากทุนจดทะเบียนเดิม จาํนวน 1,006,974,103 บาท เป็นทุนจด

ทะเบียนใหม่จาํนวน 1,006,020,076 บาท และพิจารณาอนุมติัแกไ้ขเพ่ิมเติมหนงัสือบริคณห์สนธิ ขอ้ 4 เพ่ือให้สอดคลอ้งกบั

การลดทุนจดทะเบียนของบริษทัดงักล่าว ตามรายละเอียดท่ีไดก้ล่าวมาแลว้ โดยวาระน้ีตอ้งไดรั้บคะแนนเสียงเห็นชอบไม่

นอ้ยกว่าสามในส่ี (3/4) ของจาํนวนเสียงทั้งหมดของผูถื้อหุ้นท่ีมาร่วมประชุมและมีสิทธิออกเสียงลงคะแนน โดยไม่นบัส่วน

ของผูถื้อหุ้นท่ีมีส่วนไดเ้สีย 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมวิสามัญผูถื้อหุ้นมีมติอนุมัติการลดทุนจดทะเบียนเพ่ือตัดหุ้นสามัญจดทะเบียนท่ียงัไม่ได้

ออกจาํหน่ายของบริษทัฯ เพ่ือรองรับการใชสิ้ทธิตามใบสําคญัแสดงสิทธิของบริษทัฯ ซ่ึงจาํหน่ายไม่หมด จาํนวน 954,027 

บาท จากทุนจดทะเบียนเดิม จาํนวน 1,006,974,103 บาท เป็นทุนจดทะเบียนใหม่จาํนวน 1,006,020,076 บาท และพิจารณา

อนุมติัแกไ้ขเพ่ิมเติมหนงัสือบริคณห์สนธิ ขอ้ 4 เพ่ือให้สอดคลอ้งกบัการลดทุนจดทะเบียนของบริษทัดงักล่าว ดว้ยคะแนน



 

 

เสียงเห็นชอบไม่น้อยกว่าสามในส่ี (3/4) ของจํานวนเสียงทั้งหมดของผูถื้อหุ้นท่ีมาร่วมประชุมและมีสิทธิออกเสียง

ลงคะแนน โดยไม่นบัส่วนของผูถื้อหุ้นท่ีมีส่วนไดเ้สียในวาระน้ี ดงัน้ี 

 

  เห็นดว้ย  จาํนวน  752,356,038 เสียง  คิดเป็นร้อยละ   99.9999 

  ไม่เห็นดว้ย จาํนวน                446 เสียง คิดเป็นร้อยละ    0.0001 

  งดออกเสียง จาํนวน                    0 เสียง คิดเป็นร้อยละ    0.0000 

  บตัรเสีย  จาํนวน      0 เสียง  คิดเป็นร้อยละ    0.0000 

  รวม  จาํนวน   752,356,484 เสียง คิดเป็นร้อยละ 100.0000 

หมายเหตุ : ในวาระน้ี มีผูถื้อหุ้นเขา้ร่วมประชุมเพ่ิมในวาระท่ี 4 จาํนวน 3 ท่าน จาํนวน 40,210 หุ้น 

                   รวมผูถื้อหุ้นท่ีเขา้ร่วมประชุมทั้งส้ิน 56 ท่าน รวมจาํนวนหุ้นได ้752,356,484 เสียง 

 

วาระท่ี 5 พิจารณาและอนุมัติการเพิม่ทุนจดทะเบียนของบริษัทจํานวน 314,000,000 บาท จากทุนจดทะเบียนเดิม จํานวน 

1,006,020,076 บาท เป็นทุนจดทะเบียนจํานวน 1,320,020,076 บาท โดยการออกหุ้นสามัญเพิม่ทุนจํานวน 628,000,000 หุ้น 

มูลค่าหุ้นท่ีตราไว้หุ้นละ 0.50 บาท และ พิจารณาและอนุมัติแก้ไขหนังสือบริคณห์สนธิของบริษัทฯ ข้อ 4 เพ่ือให้สอดคล้อง

กับการเพิม่ทุนจดทะเบียนของบริษัทฯ 

 คณะกรรมการบริษทัฯ อนุมติัให้เสนอต่อท่ีประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้นเพ่ือพิจารณาอนุมติัการเพ่ิมทุนจดทะเบียนของ

บริษทัฯ จาํนวน 314,000,000 บาทจากทุนจดทะเบียนเดิม จาํนวน 1,006,020,076 บาท เป็นทุนจดทะเบียนใหม่จาํนวน 

1,320,020,076 บาท โดยการออกหุ้นสามญัเพ่ิมทุนจาํนวน 628,000,000 หุ้น มูลค่าหุ้นท่ีตราไวหุ้้นละ 0.50 บาท ให้แก่บุคคล

ในวงจาํกดั (Private Placement) รายละเอียดปรากฏตามสารสนเทศเก่ียวกบัการออกและจดัสรรหุ้นสามญัเพ่ิมทุนท่ีออกใหม่

ให้แก่บุคคลในวงจาํกดั ซ่ึงเขา้ข่ายเป็นกรณีท่ีมีนยัสําคญัและรายการท่ีเก่ียวโยงกนัของบริษทั อินเตอร์ล้ิงค ์เทเลคอม จาํกดั 

(มหาชน) (ส่ิงท่ีส่งมาดว้ย 1) และแบบรายงานการเพ่ิมทุน (F53-4) (ส่ิงท่ีส่งมาดว้ย 2) และการแกไ้ขหนงัสือบริคณห์สนธิ

ของบริษทัฯ ขอ้ 4. เพ่ือให้สอดคลอ้งกบัการเพ่ิมทุนจดทะเบียนของบริษทัฯ ดงักล่าว ดงัน้ี 

 

เดิม “ขอ้ 4. ทุนจดทะเบียนจาํนวน : 1,006,020,076 บาท 

  แบ่งออกเป็น : 2,012,040,152 หุน้ 

  มูลค่าหุ้นละ : 0.50 บาท 

  โดยแยกออกเป็น 

  หุ้นสามญั : 2,012,040,152 หุน้ 

  หุ้นบุริมสิทธิ : - หุ้น” 

 

เปล่ียนเป็น “ขอ้ 4. ทุนจดทะเบียนจาํนวน : 1,320,020,076บาท 

  แบ่งออกเป็น : 2,640,040,152 หุน้ 

  มูลค่าหุ้นละ : 0.50 บาท 

  โดยแยกออกเป็น 

  หุ้นสามญั : 2,640,040,152 หุน้ 

  หุ้นบุริมสิทธิ : - หุ้น” 



 

 

ในการน้ี บริษทัฯ เสนอให้ท่ีประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้นมอบหมายให้คณะกรรมการบริษทัฯ หรือคณะกรรมการ

บริหาร หรือประธานเจา้หน้าท่ีบริหาร หรือบุคคลท่ีไดรั้บมอบอาํนาจจากบุคคลดงักล่าว เป็นผูมี้อาํนาจในการจดทะเบียน

เพ่ิมทุนและแกไ้ขหนงัสือบริคณห์สนธิขอ้ 4. รวมถึงการลงนามในคาํขอ หรือในเอกสารใด ๆ ท่ีเก่ียวขอ้งกบัการจดทะเบียน

เพ่ิมทุนและแกไ้ขหนงัสือบริคณห์สนธิของบริษทัฯ และการย่ืนขอจดทะเบียนเพ่ิมทุนและแกไ้ขหนงัสือบริคณห์สนธิของ

บริษทัฯ กบักรมพฒันาธุรกิจการคา้ กระทรวงพาณิชย ์การดาํเนินการแกไ้ขเพ่ิมเติมหรือเปล่ียนแปลงคาํขอ หรือขอ้ความใน

เอกสารดงักล่าวท่ีเก่ียวขอ้งกบัการจดทะเบียนเพ่ิมทุนและแกไ้ขหนงัสือบริคณห์สนธิของบริษทัฯ ท่ีตอ้งย่ืนต่อกรมพฒันา

ธุรกิจการคา้ กระทรวงพาณิชย ์รวมทั้งมีอาํนาจในการดาํเนินการใด ๆ ตามท่ีจาํเป็นและเก่ียวเน่ืองกบัการดาํเนินการดงักล่าว

ตามท่ีเห็นสมควร และเพ่ือให้เป็นไปตามกฎหมาย ระเบียบขอ้บงัคบั และการตีความของหน่วยงานราชการท่ีเก่ียวข้อง 

รวมทั้งตามคาํแนะนาํหรือคาํส่ังของนายทะเบียนหรือเจา้หนา้ท่ี 

ประธานฯ ไดเ้ปิดโอกาสใหผู้ถื้อหุ้นเสนอขอ้เสนอแนะ และขอ้ซกัถามต่างๆ 

เม่ือไม่มีขอ้ซักถามใดๆ ประธานฯ จึงขอเสนอให้ท่ีประชุมพิจารณาและอนุมติัการเพ่ิมทุนจดทะเบียนของบริษทั

จาํนวน 314,000,000 บาท จากทุนจดทะเบียนเดิม จาํนวน 1,006,020,076 บาท เป็นทุนจดทะเบียนจาํนวน 1,320,020,076 

บาท โดยการออกหุ้นสามญัเพ่ิมทุนจาํนวน 628,000,000 หุ้น มูลค่าหุ้นท่ีตราไวหุ้้นละ 0.50 บาท และ พิจารณาและอนุมติั

แกไ้ขหนงัสือบริคณห์สนธิของบริษทัฯ ขอ้ 4 เพ่ือให้สอดคลอ้งกบัการเพ่ิมทุนจดทะเบียนของบริษทัฯ โดยวาระน้ีตอ้งไดรั้บ

คะแนนเสียงเห็นชอบไม่นอ้ยกว่าสามในส่ี (3/4) ของจาํนวนเสียงทั้งหมดของผูถื้อหุ้นท่ีมาร่วมประชุมและมีสิทธิออกเสียง

ลงคะแนน โดยไม่นบัส่วนของผูถื้อหุ้นท่ีมีส่วนไดเ้สีย 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้นมีมติอนุมติัการเพ่ิมทุนจดทะเบียนของบริษทัจาํนวน 314,000,000 บาท จากทุน

จดทะเบียนเดิม จาํนวน 1,006,020,076 บาท เป็นทุนจดทะเบียนจาํนวน 1,320,020,076 บาท โดยการออกหุ้นสามญัเพ่ิมทุน

จาํนวน 628,000,000 หุ้น มูลค่าหุ้นท่ีตราไวหุ้้นละ 0.50 บาท และ พิจารณาและอนุมติัแกไ้ขหนงัสือบริคณห์สนธิของบริษทั

ฯ ข้อ 4 เพ่ือให้สอดคล้องกับการเพ่ิมทุนจดทะเบียนของบริษทัฯ ตามท่ีคณะกรรมการบริษทัฯ เสนอด้วยคะแนนเสียง

เห็นชอบไม่น้อยกว่าสามในส่ี (3/4) ของจาํนวนเสียงทั้งหมดของผูถื้อหุ้นท่ีมาร่วมประชุมและมีสิทธิออกเสียงลงคะแนน 

โดยไม่นบัส่วนของผูถื้อหุ้นท่ีมีส่วนไดเ้สียในวาระน้ี ดงัน้ี 

 

  เห็นดว้ย  จาํนวน   752,346,038 เสียง  คิดเป็นร้อยละ   99.9986 

  ไม่เห็นดว้ย จาํนวน                     0 เสียง คิดเป็นร้อยละ    0.0000 

  งดออกเสียง จาํนวน            10,446 เสียง คิดเป็นร้อยละ    0.0014 

  บตัรเสีย  จาํนวน      0 เสียง  คิดเป็นร้อยละ    0.0000 

  รวม  จาํนวน   752,356,484 เสียง คิดเป็นร้อยละ 100.0000 

หมายเหตุ : ในวาระน้ี มีผูถื้อหุ้นเขา้ร่วมประชุมเพ่ิมในวาระท่ี 5 จาํนวน 0 ท่าน จาํนวน 0 หุ้น 

                   รวมผูถื้อหุ้นท่ีเขา้ร่วมประชุมทั้งส้ิน 56 ท่าน รวมจาํนวนหุ้นได ้752,356,484 เสียง 

 

 

 

 



 

 

วาระท่ี 6 พจิารณาและอนุมัติการออกและจัดสรรหุ้นสามัญเพิม่ทุนจดทะเบียนให้แก่บุคคลในวงจํากัด (Private Placement) 

ซ่ึงเข้าข่ายเป็นกรณีท่ีมีนัยสําคัญและเป็นรายการท่ีเกี่ยวโยงกัน จํานวนไม่เกิน 628,000,000 หุ้น มูลค่าท่ีตราไว้หุ้นละ 0.50 

บาท ให้แก่ SEAX Asia Pte Ltd. ในราคา 1.61 บาทต่อหุ้น 

ประธานฯ มอบหมายให้นายสุมิตร เจริญพรปิ เลขานุการบริษทัฯ แจง้ให้ท่ีประชุมทราบว่า คณะกรรมการบริษทัฯ 

อนุมติัให้เสนอต่อท่ีประชุมผูถื้อหุ้นเพ่ือพิจารณาอนุมติัการจดัสรรหุ้นสามญัเพ่ิมทุนจาํนวนไม่เกิน 628,000,000 หุ้น มูลค่าท่ี

ตราไวหุ้้นละ 0.50 บาท เพ่ือเสนอขายให้แก่บุคคลในวงจาํกดั ตามประกาศคณะกรรมการตลาดทุนท่ี ทจ. 28/2565 เร่ือง การ

อนุญาตให้บริษทัจดทะเบียนเสนอขายหุ้นท่ีออกใหม่ต่อบุคคลในวงจาํกดั ลงวนัท่ี 28 ธันวาคม 2565 (รวมทั้งท่ีไดมี้การ

แกไ้ขเพ่ิมเติม) (“ประกาศ ทจ. 28/2565”) โดยจดัสรรให้แก่ SEAX Asia ในราคาเสนอขายท่ีหุ้นละ 1.61 บาท รวมเป็นมูลค่า

ทั้งส้ิน 1,011,080,000 บาท ซ่ึงเป็นราคาไม่ตํ่ากว่าร้อยละ 90 ของราคาถวัเฉล่ียถ่วงนํ้ าหนกัของหุ้นของบริษทัฯ ในตลาด

หลกัทรัพยแ์ห่งประเทศไทย (“ตลาดหลกัทรัพยฯ์”) ยอ้นหลงั 15 วนัทาํการติดต่อกนัก่อนวนัท่ีคณะกรรมการบริษทัฯ มีมติ

ให้เสนอวาระต่อท่ีประชุมผูถื้อหุ้นของบริษทัฯ โดยท่ีราคาถวัเฉล่ียถ่วงนํ้ าหนกัของหุ้นของบริษทัฯ ท่ีคาํนวณยอ้นหลงั 15 

วนัทาํการติดต่อกนั ระหว่างวนัท่ี 30 กรกฎาคม 2568 ถึงวนัท่ี 21 สิงหาคม 2568 มีราคาเท่ากบั 1.45 บาทต่อหุ้น ดงันั้น การ

ออกและเสนอขายหุ้นสามญัเพ่ิมทุนในคร้ังน้ีให้แก่บุคคลในวงจาํกดัจึงไม่เขา้ข่ายเป็นการเสนอขายหุ้นท่ีออกใหม่ในราคาตํ่า 

ตามประกาศ ทจ. 28/2565 ทั้งน้ี ประกาศ ทจ. 28/2565 กาํหนดให้บริษทัฯ ตอ้งเสนอขายหุ้นให้แลว้เสร็จภายในระยะเวลาท่ี

ไดรั้บอนุมติัจากท่ีประชุมผูถื้อหุ้น แต่ตอ้งไม่เกิน 3 เดือน นับแต่วนัท่ีท่ีประชุมผูถื้อหุ้นมีมติอนุมติัให้เสนอขายหุ้นท่ีออก

ใหม่ รายละเอียดปรากฏตามสารสนเทศเก่ียวกบัการออกและจดัสรรหุ้นสามญัเพ่ิมทุนท่ีออกใหม่ให้แก่บุคคลในวงจาํกดั ซ่ึง

เขา้ข่ายเป็นกรณีท่ีมีนยัสาํคญัและรายการท่ีเก่ียวโยงกนัของบริษทั อินเตอร์ล้ิงค ์เทเลคอม จาํกดั (มหาชน) (ส่ิงท่ีส่งมาดว้ย 1) 

และแบบรายงานการเพ่ิมทุน (F53-4) (ส่ิงท่ีส่งมาดว้ย 2) 

โดยรายละเอียดท่ีสาํคญัท่ีเก่ียวขอ้งกบัการออกและเสนอขายหุ้นสามญัเพ่ิมทุน มีดงัต่อไปน้ี 

(ก) เหตุผลและความจาํเป็นของการเพ่ิมทุน และวตัถุประสงคข์องการออกหุ้นเพ่ิมทุน  

ปัจจุบนั บริษทัฯ ประกอบธุรกิจให้บริการและติดตั้งโครงข่ายโทรคมนาคม บริษทัฯ ตระหนกัถึงความจาํเป็นใน

การปรับกลยุทธ์เพ่ือสร้างการเติบโตอย่างย ัง่ยืน จึงไดก้าํหนดยุทธศาสตร์ “ITEL Global” เพ่ือยกระดบัขีดความสามารถใน

การให้บริการโครงข่ายส่ือสารระหว่างประเทศ โดยมุ่งเนน้การพฒันาเส้นทางใหม่ท่ีเช่ือมโยงประเทศไทยเขา้กบัศูนยก์ลาง

เทคโนโลยีสาํคญัในภูมิภาค ไดแ้ก่ สิงคโปร์ มาเลเซีย อินโดนีเซีย เวียดนาม และฮ่องกงเพ่ือสนบัสนุนการดาํเนินยทุธศาสตร์

ดงักล่าวให้เกิดผลอย่างเป็นรูปธรรม บริษทัฯ มีแนวคิดในการหาพนัธมิตรทางธุรกิจเขา้มาช่วยเพ่ิมศกัยภาพในการดาํเนิน

ธุรกิจโดยการขยายการลงทุนไปยงัต่างประเทศ โดยบริษทัฯ ไดรั้บการติดต่อจาก SEAX Global ซ่ึงเป็นผูใ้ห้บริการโครงข่าย

เคเบิลใตน้ํ้ าระดบัภูมิภาค (Submarine Cable System Operator) ท่ีมีประสบการณ์ครอบคลุมดา้นการให้บริการโครงข่าย

ระหว่างประเทศในภูมิภาคเอเชียตะวนัออกเฉียงใต ้การเขา้มาของ SEAX Global ผ่านการลงทุนใน SEAX Asia ในฐานะ

พันธมิตรเชิงกลยุทธ์จะมีส่วนสําคัญในการสนับสนุนให้บริษัทฯ สามารถขยายธุรกิจไปสู่ระดับภูมิภาคได้อย่างมี

ประสิทธิภาพและมั่นคง ดงันั้น บริษทัฯ คาดว่าจะก่อให้เกิดประโยชน์เชิงยุทธศาสตร์ต่อบริษทัฯ ตลอดจนเสริมสร้าง

ศกัยภาพของอุตสาหกรรมโทรคมนาคมไทยในภาพรวม โดยถือเป็นรากฐานสําคญัในการเพ่ิมขีดความสามารถในการ

แข่งขนัในระดบัภูมิภาค และสนบัสนุนบทบาทของประเทศไทยในการกา้วสู่การเป็น ศูนยก์ลางดิจิทลัของภูมิภาคอาเซียน 

(ASEAN Digital Hub) ในอนาคต 

ดงันั้น บริษทัฯ จึงเห็นควรในการออกและเสนอขายหุ้นเพ่ิมทุนให้แก่ SEAX Asia เพ่ือให้เป็นพนัธมิตรในการ

ดาํเนินธุรกิจต่อไปในอนาคต โดยหลงัการเพ่ิมทุนดงักล่าวบริษทัฯ จะนาํเงินท่ีไดไ้ปใชใ้นการขยายโครงข่ายส่ือสารระหว่าง

ประเทศและโครงข่ายส่ือสารใตท้ะเลและเป็นเงินทุนหมุนเวียนสาํรองภายในบริษทัฯ 



 

 

(ข) ความสมเหตุสมผลของการเพ่ิมทุน  

บริษทัฯ เล็งเห็นถึงความจาํเป็นในการขยายธุรกิจไปสู่ตลาดต่างประเทศ ซ่ึงยงัมีศกัยภาพการเติบโตในระดบัสูง

เม่ือเทียบกบัประเทศไทย การเพ่ิมทุนในคร้ังน้ีจึงถือเป็นกลไกสาํคญัท่ีจะช่วยให้บริษทัฯ สามารถขยายธุรกิจสู่ระดบัภูมิภาค

ไดอ้ย่างมีประสิทธิภาพ ผ่านความร่วมมือเชิงกลยุทธ์กบั SEAX Global โดยฝ่ายบริหารคาดการณ์ว่าการขยายธุรกิจดงักล่าว

จะส่งผลให้บริษทัฯ มีรายไดเ้พ่ิมขึ้น โดย บริษทัฯ จะพิจารณาถึงความเส่ียงในการขยายธุรกิจ อาทิ ความเพียงพอของเงินทุน 

รายไดท่ี้มีโอกาสเกิดขึ้นจริง และความผนัผวนของกาํไรสุทธิอยา่งรอบคอบ 

การเพ่ิมทุนในคร้ังน้ีมีความสมเหตุสมผลต่อการขยายธุรกิจของบริษทัฯ ไปสู่ตลาดต่างประเทศ และจะก่อให้เกิด

ประโยชน์สูงสุดแก่บริษทัฯ หากบริษทัฯ ดาํเนินการหาเงินทุนโดยวิธีอ่ืนแทนท่ีการเพ่ิมทุนแก่บุคคลในวงจาํกดั อาทิ การ

กูยื้มเงิน อาจทาํให้บริษทัฯ ประสบปัญหาทางดา้นเงินทุนหมุนเวียนและการก่อภาระหน้ีสินในจาํนวนเงินท่ีสูง รวมถึงภาระ

ดอกเบ้ียจ่ายท่ีส่งผลต่อกาํไรสุทธิของบริษทัฯ หรือหากเป็นการเพ่ิมทุนแก่ผูถื้อหุ้นเดิมตามสัดส่วน อาจมีความไม่แน่นอนใน

จาํนวนเงินท่ีจะไดรั้บจากการระดมทุน และอาจเป็นภาระต่อผูถื้อหุ้นเดิมท่ีจะตอ้งชาํระเงินเพ่ิมทุนและมีกรอบระยะเวลาใน

การดาํเนินการท่ีมากกว่าการเพ่ิมทุนแก่บุคคลในวงจาํกดั 

ทั้ งน้ี บริษัทฯ จะได้รับเงินทุนจากการออกและเสนอขายหุ้นสามัญเพ่ิมทุนให้แก่บุคคลในวงจํากัด จํานวน 

1,011.08 ลา้นบาท เม่ือเปรียบเทียบกบัฐานะการเงินรวมของบริษทัฯ ณ วนัท่ี 30 มิถุนายน 2568 พบว่า บริษทัฯ มีอตัราส่วน

หน้ีสินต่อส่วนของผูถื้อหุ้น (D/E Ratio) 1.01 เท่า หากการเพ่ิมทุนดงักล่าวแลว้เสร็จ จะส่งผลให้บริษทัฯ มีอตัราส่วนหน้ีสิน

ต่อส่วนของผูถื้อหุ้น (D/E Ratio) ลดลงเหลือ 0.82 เท่า ซ่ึงส่งผลให้บริษทัฯ มีความเส่ียงทางการเงินลดลงและเพ่ิมเสถียรภาพ

ทางการเงินของบริษทัฯ อีกทั้ง การเพ่ิมทุนดงักล่าวยงัถือเป็นแหล่งเงินทุนท่ีไม่มีภาระดอกเบ้ีย จึงช่วยลดการพ่ึงพาการกูยื้ม

จากสถาบนัการเงิน ลดภาระดอกเบ้ียจ่าย และเสริมสร้างความมัน่คงทางการเงินในระยะยาว นอกจากน้ี การจดัหาเงินทุน

ดว้ยวิธีการเพ่ิมทุนยงัสามารถดาํเนินการไดภ้ายในระยะเวลาอนัส้ัน ส่งผลให้บริษทัฯ มีความคล่องตวัทางการเงินสูงขึ้น และ

สามารถนาํเงินทุนท่ีไดรั้บไปใชส้นบัสนุนการลงทุน การขยายโครงข่ายส่ือสารระหว่างประเทศ การพฒันาโครงข่ายส่ือสาร

ใตน้ํ้าจากการร่วมมือกบั SEAX Asia ซ่ึงเป็นพนัธมิตรจากการเขา้ร่วมลงทุนในการทาํธุรกรรมการเพ่ิมทุนในคร้ังน้ี  

(ค) ความเป็นไปไดข้องแผนการใชเ้งินท่ีไดจ้ากการเสนอขายหุ้น  

ในเบ้ืองตน้ เม่ือบริษทัฯ ไดรั้บชาํระเงินค่าหุ้นจากการเสนอขายหุ้นเพ่ิมทุนจาํนวนไม่เกิน 1,011,080,000 บาท ใน

คร้ังน้ี บริษทัฯ จะนาํเงินจาํนวนประมาณ 600,000,000 - 650,000,00 บาท ไปใชใ้นลงทุนโครงข่าย Cross-Border Submarine 

Cable และ DWDM เช่ือมต่อภูมิภาคในพ้ืนท่ีประเทศไทยกบัโครงขา่ยของ SEAX Global ในต่างประเทศ ตามแผนธุรกิจของ

บริษทัฯ ผ่านการร่วมมือกบั SEAX Asia เพ่ือรองรับกลุ่มลูกคา้ในตลาด Over-the-top Hyperscaler และ International 

Operator และภายหลงัจากการขยายการดาํเนินธุรกิจกล่าวขา้งตน้ บริษทัฯ จะนาํเงินทุนจาํนวนประมาณ 360,000,000 - 

400,000,00 บาท ไปท่ีใช้เป็นเงินทุนหมุนเวียนภายในบริษทัฯ และเป็นเงินสํารองเพ่ือสนับสนุนโครงการขยายธุรกิจ

โครงข่ายระหว่างประเทศ โดยบริษทัฯ คาดว่าดว้ยจาํนวนเงินท่ีบริษทัฯ จะไดรั้บจากการออกและเสนอขายหุ้นเพิ่มทุน

ดงักล่าวเพียงพอต่อการขยายการดาํเนินธุรกิจของบริษทัฯ ตามแผนการใชเ้งิน 

ทั้งน้ี เม่ือพิจารณาถึงความเป็นไปไดแ้ละความชดัเจนในการดาํเนินงานของบริษทัฯ แลว้ คณะกรรมการบริษทัเห็น

ว่าบริษทัฯ มีความสามารถท่ีจะดาํเนินการตามท่ีวางแผนไวไ้ด ้เน่ืองจากบริษทัฯ และ SEAX Global มีความรู้ความเขา้ใจใน

ธุรกิจของบริษทัฯ ซ่ึงสามารถนาํเงินท่ีไดรั้บไปขยายการลงทุนเพ่ือสร้างผลตอบแทนท่ีเหมาะสมให้แก่บริษทัฯ ในอนาคต 

(ง) ผลกระทบท่ีคาดว่าจะเกิดขึ้นต่อการประกอบธุรกิจของบริษทัฯ 

เม่ือพิจารณาถึงผลกระทบจากการออกและเสนอขายหุ้นสามญัเพ่ิมทุนให้แก่บุคคลในวงจาํกดั (Private Placement) 

ต่อสิทธิออกเสียงและสัดส่วนการถือหุ้นของผูถื้อหุ้นเดิม บริษทัฯ เห็นว่า การเพ่ิมทุนดังกล่าวมีความจําเป็นในเชิง



 

 

ยทุธศาสตร์ และจะก่อให้เกิดประโยชน์อยา่งมีนยัสาํคญัต่อผูถื้อหุ้นของบริษทัฯ ในระยะยาว ทั้งในดา้นโอกาสในการเติบโต 

มูลค่ากิจการท่ีเพ่ิมขึ้น และความสามารถในการแข่งขนัในระดบัภูมิภาค โดยบริษทัฯ คาดว่าจะไดรั้บประโยชน์ในหลาย

รูปแบบซ่ึงจะสามารถเพ่ิมมูลคา่ของบริษทัฯ ไดใ้นระยะยาว รวมถึงประโยชน์ต่อไปน้ี 

1) บริษทัฯ มีโอกาสในการกระจายรายไดจ้ากการขยายธุรกิจสู่ต่างประเทศ รวมถึงสามารถขยายฐานลูกคา้ 

และสร้างรายไดส่้วนเพ่ิมจากการลงทุนในตลาดใหม่ จากการเป็นพนัธมิตรทางธุรกิจร่วมกบั SEAX Global โดยบริษทัฯ 

เลง็เห็นความจาํเป็นในการขยายธุรกิจไปสู่ต่างประเทศ จะช่วยให้บริษทัฯ มีโอกาสขยายธุรกิจสู่ระดบัภูมิภาค ผา่นการเขา้มา

เป็นพนัธมิตรเชิงกลยุทธ์ของ SEAX Global ท่ีมีทั้งสิทธิการเช่ือมโยงระหว่างประเทศและระบบเคเบิลใตน้ํ้ า ซ่ึงจะช่วย

ยกระดบัการให้บริการแก่ลูกคา้กลุ่ม Hyperscaler และ OTT ไดอ้ยา่งมีประสิทธิภาพ  

2) บริษทัฯ มีโอกาสไดรั้บแหล่งเงินทุนจากการเพ่ิมทุน โดยไม่มีตน้ทุนดอกเบ้ีย และสามารถไดรั้บเงิน

ภายในระยะเวลาอนัส้ัน รวมทั้งเพ่ิมสภาพคล่องและความแข็งแกร่งของโครงสร้างเงินทุนและฐานะการเงินของบริษทัฯ ทาํ

ให้บริษทัฯ มีความคล่องตวัทางการเงินและสามารถนาํเงินทุนท่ีไดรั้บไปใชส้นบัสนุนการขยายธุรกิจ การลงทุน หรือใชเ้ป็น

เงินทุนหมุนเวียนภายในบริษทัฯ 

3) บริษทัฯ มีโอกาสร่วมมือกบัพนัธมิตรทางธุรกิจท่ีมีศกัยภาพ ซ่ึงจะมีส่วนช่วยในการขยายธุรกิจของ

บริษทัฯ ในอนาคต ซ่ึงหากการเขา้ธุรกรรมในคร้ังน้ีของบริษทัฯ ประสบความสําเร็จ บริษทัฯ จะมีโอกาสในการร่วมมือกบั 

SEAX Global ซ่ึงเป็นผูใ้ห้บริการท่ีมีความเช่ียวชาญในดา้นโครงสร้างพ้ืนฐานการส่ือสารโทรคมนาคมระดบัภูมิภาค รวมถึง

เครือข่ายใยแกว้นาํแสงใตน้ํ้ าและระบบเช่ือมต่อระหว่างประเทศท่ีครอบคลุมทัว่ภูมิภาคเอเชียตะวนัออกเฉียงใต ้ซ่ึงการ

ร่วมมือน้ีจะช่วยเร่งการพฒันาโครงการของ ITEL เพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพในการดาํเนินงานและเสริมสร้างขีดความสามารถ

ในการแข่งขนัในระดบัภูมิภาค 

หากการระดมทุนดงักล่าวไม่ประสบผลสําเร็จ บริษทัฯ อาจสูญเสียโอกาสทางธุรกิจท่ีสําคญัในการสร้างรายได้

และผลตอบแทนให้แก่บริษทัฯ ในระยะยาว และบริษทัฯ อาจจาํเป็นตอ้งพิจารณาทบทวนแผนเชิงกลยุทธ์และการขยาย

ธุรกิจและการลงทุนของบริษทัฯ ให้สอดคลอ้งกบัสภาวะทางการเงินและเงินทุนของบริษทัฯ หรือบริษทัฯ อาจพิจารณาหา

แหล่งเงินทุนอ่ืน เช่น ออกตราสารทางการเงินอ่ืน ๆ เพ่ือให้บริษทัฯ สามารถดาํเนินงานไดต้ามแผนธุรกิจท่ีวางไว ้ซ่ึงอาจจะ

ล่าชา้กว่าท่ีกาํหนด 

ผลกระทบท่ีอาจเกิดขึ้นต่อผูถื้อหุ้นจากการเสนอขายหุ้น 

(1) ผลกระทบต่อราคาตลาดของหุ้น (Price Dilution) 

ภายหลงัการออกและเสนอขายหุ้นสามญัเพ่ิมทุนให้แก่บุคคลในวงจาํกดั (Private Placement) ในคร้ังน้ีจะมีไม่มี

ผลกระทบต่อราคาหุ้น (Price Dilution) เน่ืองจากราคาเสนอขายหุ้นสามญัเพ่ิมทุนสูงกว่าราคาตลาด 

(2) ผลกระทบต่อส่วนแบ่งกาํไรต่อหุ้น (Earnings per Share Dilution) 

ภายหลงัการออกและเสนอขายหุ้นสามัญเพ่ิมทุนให้แก่บุคคลในวงจาํกัด (Private Placement) ในคร้ังน้ีจะมี

ผลกระทบต่อส่วนแบ่งกาํไรลดลงรวมทั้งส้ินร้อย 31.14 

(3) ความคุม้ค่าท่ีผูถื้อหุ้นไดรั้บเปรียบเทียบกบัผลกระทบต่อสิทธิออกเสียงของผูถื้อหุ้น 

บริษทัฯ คาดว่าการเขา้ทาํธุรกรรมกบั SEAX Asia ซ่ึงเป็นผูใ้ห้บริการโครงข่ายโทรคมนาคมครบวงจรในภูมิภาค

เอเชียตะวนัออกเฉียงใต ้จะก่อให้เกิดประโยชน์ต่อบริษทัฯ และผูถื้อหุ้นในหลายดา้น รวมถึงการเติบโตทางธุรกิจ การขยาย

ขนาดและการลดตน้ทุนจากการร่วมทุน การเสริมความแข็งแกร่งทางการเงิน และการไดผู้บ้ริหารท่ีมีความเช่ียวชาญ เพ่ือ

ปรับปรุงประสิทธิภาพการดาํเนินงาน บริษทัฯ คาดหวงัว่าธุรกรรมน้ีจะเสริมสร้างความมัน่คงทางการเงินและเพ่ิมมูลค่าหุ้น

ในระยะยาว ส่งผลดีต่อผูถื้อหุ้นของบริษทัฯ 



 

 

รายละเอียดปรากฏตามสารสนเทศเก่ียวกับการออกและจัดสรรหุ้นสามัญเพ่ิมทุนท่ีออกใหม่ให้แก่บุคคลใน

วงจาํกดัซ่ึงเขา้ข่ายเป็นกรณีท่ีมีนยัสําคญัและรายการท่ีเก่ียวโยงกนัของบริษทั อินเตอร์ล้ิงค ์เทเลคอม จาํกดั (มหาชน) (ส่ิงท่ี

ส่งมาดว้ย 1) 

ทั้งน้ีการเสนอขายหุ้นสามัญให้แก่บุคคลในวงจาํกัดเขา้ข่ายเป็นกรณีท่ีมีนัยสําคญัตามประกาศ ทจ. 28/2565 

เน่ืองจากก่อให้เกิดผลกระทบต่อสิทธิออกเสียงของผูถื้อหุ้น (Control Dilution) คิดเป็นสัดส่วนไม่น้อยกว่าร้อยละ 25 โดย

พิจารณาจากจาํนวนหุ้นท่ีชาํระแลว้ก่อนวนัท่ีคณะกรรมการบริษทัฯ มีมติให้เสนอวาระต่อท่ีประชุมผูถื้อหุ้น ดงันั้นบริษทัฯ 

จึงตอ้งจดัให้มีความเห็นของท่ีปรึกษาทางการเงินอิสระเพ่ือประกอบการพิจารณาของท่ีประชุมผูถื้อหุ้นในการพิจารณา

อนุมติัการออกและเสนอขายหุ้นสามญัเพ่ิมทุนแก่บุคคลในวงจาํกดั 

ขณะเดียวกนัการออกและจดัสรรหุ้นสามญัเพ่ิมทุนจดทะเบียนให้แก่บุคคลในวงจาํกดัในคร้ังน้ีเขา้ข่ายเป็นรายการ

ท่ีเก่ียวโยงกนัของบริษทัฯ ตามประกาศคณะกรรมการกาํกบัตลาดทุน ท่ี ทจ. 21/2551 เร่ือง หลกัเกณฑ์ในการทาํรายการท่ี

เก่ียวโยงกนั ลงวนัท่ี 31 สิงหาคม 2551 (รวมทั้งท่ีมีการแกไ้ขเพ่ิมเติม) และประกาศคณะกรรมการตลาดหลกัทรัพยป์ระเทศ

ไทย เร่ือง การเปิดเผยข้อมูลและการปฏิบัติการของบริษทัจดทะเบียนในรายการท่ีเก่ียวโยงกัน พ.ศ. 2546 ลงวนัท่ี 19 

พฤศจิกายน 2546 (รวมทั้งท่ีมีการแกไ้ขเพ่ิมเติม) (รวมเรียกว่า “ประกาศเร่ืองรายการท่ีเก่ียวโยงกนั”) เน่ืองจากภายหลงัจากท่ี 

SEAX Asia จะเขา้ซ้ือหุ้นสามญัเพ่ิมทุนของบริษทัฯ SEAX Asia จะมีการส่งบุคคลเขา้มาเป็นผูบ้ริหารของบริษทัฯ ทั้งน้ี 

SEAX Asia ไม่ได้มีสถานะเป็นผูถื้อหุ้นของบริษทัฯ ในปัจจุบนัแต่อย่างใด โดยรายการท่ีเก่ียวโยงกันในคร้ังน้ีมีขนาด

รายการเท่ากบัร้อยละ 26.53 ของมูลค่าทรัพยสิ์นท่ีมีตวัตนสุทธิ (NTA) ของบริษทัฯ ซ่ึงคาํนวณจากงบการเงินรวมของบริษทั

ฯ ณ วนัท่ี 30 มิถุนายน 2568 ท่ีไดรั้บการสอบทานแลว้โดยผูส้อบบญัชีรับอนุญาต ซ่ึงมีจาํนวนเท่ากบั 3,811 ลา้นบาท โดย

บริษทัฯ ไม่ไดเ้ขา้ทาํรายการท่ีเก่ียวโยงกนักบั SEAX Asia หรือผูท่ี้เก่ียวขอ้งกบั SEAX Asia ในช่วงระหว่าง 6 เดือนท่ีผา่นมา

ก่อนวนัท่ีมีการตกลงทาํรายการน้ี และเน่ืองจากรายการดงักล่าวมีขนาดรายการสูงกว่าร้อยละ 3.0 ของมูลค่าสินทรัพยท่ี์มี

ตวัตนสุทธิของบริษทัฯ (NTA) ซ่ึงถือเป็นรายการขนาดใหญ่ บริษทัฯ จึงมีหน้าท่ีเปิดเผยสารสนเทศการทาํรายการต่อตลาด

หลกัทรัพยฯ์ แต่งตั้งปรึกษาทางการเงินอิสระ รวมถึงจดัให้มีการประชุมผูถื้อหุ้นของบริษทัฯ เพ่ืออนุมติัการทาํรายการ

ดงักล่าว ดว้ยคะแนนเสียงไม่น้อยกว่าสามในส่ี (3/4) ของจาํนวนเสียงทั้งหมดของผูถื้อหุ้นท่ีมาประชุมและมีสิทธิออกเสียง

ลงคะแนน โดยไม่นบัส่วนของผูถื้อหุ้นท่ีมีส่วนไดเ้สีย 

ในการน้ี บริษทัฯ ไดแ้ต่งตั้ง บริษทั ออพท์เอเชีย แคปิตอล จาํกดั ซ่ึงเป็นท่ีปรึกษาทางการเงินอิสระเพ่ือแสดง

ความเห็นเก่ียวกบัการออกและเสนอขายหุ้นสามญัเพ่ิมทุนให้แก่บุคคลในวงจาํกดั (Private Placement) ซ่ึงเป็นกรณีท่ีมี

นยัสําคญัและเป็นรายการท่ีเก่ียวโยงกนัของบริษทัฯ เพ่ือประกอบการพิจารณาของท่ีประชุมผูถื้อหุ้น โดยท่ีปรึกษาทางการ

เงินอิสระมีความเห็นท่ีเก่ียวขอ้งกบัธุรกรรมการเก่ียวกบัการออกและเสนอขายหุ้นสามญัเพ่ิมทุนให้แก่บุคคลในวงจาํกดั 

(Private Placement) ดงัน้ี 

(1) ผลกระทบท่ีอาจเกิดขึ้นต่อผูถื้อหุ้นของบริษทัฯ 

การเพ่ิมทุนในคร้ังน้ีจะทาํให้ผูถื้อหุ้นเดิมไดรั้บผลกระทบจากการลดสิทธิออกเสียง (Control Dilution) และส่วน

แบ่งกาํไร (Earning Dilution) ร้อยละ 31.14 เน่ืองจากการออกหุ้นเพ่ิมทุนให้แก่ผูข้อผ่อนผนั โดยผูข้อผ่อนผนัจะมีสัดส่วน

การถือหุ้นมากกว่าร้อยละ 25 ซ่ึงสามารถมีอิทธิพลต่อการตดัสินใจในวาระพิเศษหรือวาระสําคญัของบริษทัฯ อยา่งไรก็ตาม 

การเสนอขายหุ้นสามญัเพ่ิมทุนในราคาท่ีสูงกว่าราคาตลาดจะไม่กระทบต่อราคาตลาดของหุ้น (Price Dilution) และการเพ่ิม

ทุนจะช่วยเสริมสร้างศกัยภาพในการเติบโตของบริษทัฯ โดยการลงทุนในโครงข่ายระหว่างประเทศสําหรับลูกค้ากลุ่ม 

Hyperscaler และ Colocation Data Center Operators ซ่ึงจะนาํมาซ่ึงรายไดแ้ละผลตอบแทนท่ีเพ่ิมขึ้นในระยะยาว มีโอกาสท่ี

จะชดเชยผลกระทบจากการ Dilution ไดอ้ยา่งเหมาะสม 



 

 

(2) ความเหมาะสมของราคาหลกัทรัพยท่ี์ออกใหม่ท่ีบริษทัฯ จะเสนอขายให้แก่ผูข้อผอ่นผนั 

ท่ีปรึกษาทางการเงินอิสระมีความเห็นว่า ราคาเสนอขายหุ้น Private Placement ของบริษทัฯ ให้แก่ผูข้อผอ่นผนัท่ี

ราคา 1.61 บาทต่อหุ้น เป็นราคาท่ีเหมาะสม เน่ืองจากเป็นราคาเสนอขายท่ีอยูใ่นช่วงราคาของมูลค่ายติุธรรมท่ีประเมินจากวิธี

รวมส่วนกิจการ (Sum-of-The-Parts) ซ่ึงมีราคาอยูร่ะหว่าง 1.29 – 1.81 บาทต่อหุ้น ดงันั้น ท่ีปรึกษาการเงินอิสระเห็นว่าการ

เขา้ทาํรายการมีความเหมาะสมดา้นราคา 

รายละเอียดปรากฏตามรายงานความเห็นของท่ีปรึกษาทางการเงินอิสระเก่ียวกบัการออกและจดัสรรหุ้นสามญัเพ่ิม

ทุนท่ีออกใหม่ให้แก่บุคคลในวงจาํกดั ซ่ึงเขา้ข่ายเป็นกรณีท่ีมีนยัสําคญัและรายการท่ีเก่ียวโยงกนั และการขอผอ่นผนัการทาํ

คาํเสนอซ้ือหลกัทรัพยท์ั้งหมดของกิจการโดยอาศยัมติท่ีประชุมผูถื้อหุ้น (Whitewash) (ส่ิงท่ีส่งมาดว้ย 5) 

ในการน้ี ท่ีประชุมคณะกรรมการบริษทัฯ มีมติอนุมติัเสนอให้ท่ีประชุมผูถื้อหุ้นพิจารณาอนุมติัการมอบอาํนาจให้

คณะกรรมการบริษทัฯ หรือคณะกรรมการบริหาร หรือประธานเจา้หน้าท่ีบริหาร หรือบุคคลท่ีไดรั้บมอบอาํนาจ เป็นผูมี้

อาํนาจในการดาํเนินการใด ๆ เก่ียวกบัการออก เสนอขาย จดัสรร และจองซ้ือหุ้นสามญัเพ่ิมทุนดงักล่าว ซ่ึงรวมถึงการ

ดาํเนินการดงัน้ี 

(1) การกาํหนด และ/หรือ แกไ้ขรายละเอียดใด ๆ ท่ีจาํเป็นและเก่ียวขอ้งกบัธุรกรรมการออกและเสนอขาย

หุ้นสามัญเพ่ิมทุนให้แก่บุคคลในวงจาํกัด (Private Placement) ตามท่ีเหมาะสม และเท่าท่ีไม่ขดัหรือแยง้กับประกาศ 

กฎเกณฑ ์หรือกฎหมายท่ีเก่ียวขอ้ง 

(2) เจรจาข้อกาํหนดและเง่ือนไขของสัญญาจองซ้ือหุ้น และ/หรือสัญญาและเอกสารใดท่ีเก่ียวข้องกับ

ธุรกรรมการออกและเสนอขายหุ้นสามญัเพ่ิมทุนให้แก่บุคคลในวงจาํกดั (Private Placement) ในนามของบริษทัฯ 

(3) ลงนามในสัญญาและเอกสารต่าง ๆ ซ่ึงรวมถึงแต่ไม่จาํกดัเพียงสัญญาจองซ้ือหุ้นเพ่ิมทุน รวมถึงการ

แกไ้ขสัญญาและเอกสารดงักล่าว 

(4) ติดต่อ เจรจา แกไ้ข และ/หรือ ลงนามในแบบคาํขออนุญาต การขอผ่อนผนัต่าง ๆ หนังสือบอกกล่าว 

ตลอดจนเอกสารใด ๆ ท่ีเก่ียวขอ้งกบัธุรกรรมการออกและเสนอขายหุ้นสามญัเพ่ิมทุนให้แก่บุคคลในวงจาํกดั (Private 

Placement) ซ่ึงรวมถึงการติดต่อ และการย่ืนคาํขออนุญาตหรือขอผ่อนผนั การย่ืนเอกสารอ่ืนใดต่อเจา้หน้าท่ีหรือตัวแทน

ของหน่วยงานใด ๆ ท่ีเก่ียวข้อง ตลอดจนการนาํหุ้นสามญัเพ่ิมทุนของบริษทัฯ เข้าจดทะเบียนเป็นหลกัทรัพยใ์นตลาด

หลกัทรัพย ์และ 

(5) ดาํเนินการอ่ืน ๆ ท่ีจาํเป็นและเก่ียวขอ้งกบัธุรกรรมการออกและเสนอขายหุ้นสามญัเพ่ิมทุนให้แก่บุคคล

ในวงจาํกดั (Private Placement) เพ่ือให้การเขา้ทาํธุรกรรมสําเร็จลุล่วง รวมถึงการแต่งตั้งและมอบหมายบุคคลอ่ืนท่ีมีความ

เหมาะสมให้เป็นผูรั้บมอบอาํนาจช่วงในการดาํเนินการต่าง ๆ ขา้งตน้ 

ประธานฯ ไดเ้ปิดโอกาสให้ผูถื้อหุ้นเสนอขอ้เสนอแนะ และขอ้ซกัถามต่างๆ 

เม่ือไม่มีขอ้ซักถามใดๆ ประธานฯ จึงขอเสนอให้ท่ีประชุมพิจารณาและอนุมติัการออกและจดัสรรหุ้นสามญัเพ่ิม

ทุนจดทะเบียนให้แก่บุคคลในวงจาํกดั (Private Placement) ซ่ึงเขา้ข่ายเป็นกรณีท่ีมีนยัสําคญัและเป็นรายการท่ีเก่ียวโยงกนั 

จาํนวนไม่เกิน 628,000,000 หุ้น มูลค่าท่ีตราไวหุ้้นละ 0.50 บาท ให้แก่ SEAX Asia Pte Ltd. ในราคา 1.61 บาทต่อหุ้น ตาม

รายละเอียดท่ีไดก้ล่าวมาแลว้ โดยวาระน้ีตอ้งไดรั้บคะแนนเสียงเห็นชอบไม่นอ้ยกว่าสามในส่ี (3/4) ของจาํนวนเสียงทั้งหมด

ของผูถื้อหุ้นท่ีมาร่วมประชุมและมีสิทธิออกเสียงลงคะแนน โดยไม่นบัส่วนของผูถื้อหุ้นท่ีมีส่วนไดเ้สีย 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้นมีมติอนุมติัการออกและจดัสรรหุ้นสามญัเพ่ิมทุนจดทะเบียนให้แก่บุคคลใน

วงจาํกดั (Private Placement) ซ่ึงเขา้ข่ายเป็นกรณีท่ีมีนยัสาํคญัและเป็นรายการท่ีเก่ียวโยงกนั จาํนวนไม่เกิน 628,000,000 หุน้ 

มูลค่าท่ีตราไวหุ้้นละ 0.50 บาท ให้แก่ SEAX Asia Pte Ltd. ในราคา 1.61 บาทต่อหุ้น ตามท่ีคณะกรรมการบริษทัฯ เสนอดว้ย



 

 

คะแนนเสียงเห็นชอบไม่นอ้ยกว่าสามในส่ี (3/4) ของจาํนวนเสียงทั้งหมดของผูถื้อหุ้นท่ีมาร่วมประชุมและมีสิทธิออกเสียง

ลงคะแนน โดยไม่นบัส่วนของผูถื้อหุ้นท่ีมีส่วนไดเ้สียในวาระน้ี ดงัน้ี 

 

  เห็นดว้ย  จาํนวน   752,346,194 เสียง  คิดเป็นร้อยละ   99.9986 

  ไม่เห็นดว้ย จาํนวน                 290 เสียง คิดเป็นร้อยละ     0.0000 

  งดออกเสียง จาํนวน            10,000 เสียง คิดเป็นร้อยละ     0.0013 

  บตัรเสีย  จาํนวน      0 เสียง  คิดเป็นร้อยละ     0.0000 

  รวม  จาํนวน   752,356,484 เสียง คิดเป็นร้อยละ 100.0000 

หมายเหตุ : ในวาระน้ี มีผูถื้อหุ้นเขา้ร่วมประชุมเพ่ิมในวาระท่ี 6 จาํนวน 0 ท่าน จาํนวน 0 หุ้น 

                   รวมผูถื้อหุ้นท่ีเขา้ร่วมประชุมทั้งส้ิน 56 ท่าน รวมจาํนวนหุ้นได ้752,356,484 เสียง 

 

วาระท่ี 7 พจิารณาและอนุมัติการขอผ่อนผันการทําคําเสนอซ้ือหลกัทรัพย์ท้ังหมดของกิจการโดยอาศัยมติท่ีประชุมผู้ถือหุ้น 

(Whitewash) 

ประธานฯ มอบหมายให้นายสุมิตร เจริญพรปิติ เลขานุการบริษทัฯ แจง้ให้ท่ีประชุมทราบว่า ภายหลงัจากการออก

และเสนอขายหุ้นสามญัเพ่ิมทุนให้แก่บุคคลในวงจาํกดัคร้ังน้ีแลว้เสร็จ จะทาํให้ SEAX Asia ถือหุ้นในบริษทัฯ จาํนวน 

628,000,000 หุ้น คิดเป็นสัดส่วนร้อยละ 31.14 ของจาํนวนหุ้นท่ีออกและจาํหน่ายแลว้ทั้งหมดของบริษทัฯ ส่งผลให้ SEAX 

Asia ไดม้าซ่ึงหุ้นสามญัในบริษทัฯ จนมีสัดส่วนการถือหุ้นท่ีขา้มจุดท่ีตอ้งทาํคาํเสนอซ้ือหลกัทรัพยท์ั้งหมดของกิจการท่ีร้อย

ละ 25 ของสิทธิออกเสียงทั้งหมดของบริษทัฯ ทาํให้ SEAX Asia มีหน้าท่ีทาํคาํเสนอซ้ือหลกัทรัพยท์ั้งหมดของกิจการ 

(Mandatory Tender Offer) ตามท่ีกาํหนดในมาตรา 247 แห่งพระราชบญัญติัหลกัทรัพยแ์ละตลาดหลกัทรัพย ์พ.ศ. 2535 

(รวมทั้งท่ีไดมี้การแกไ้ขเพ่ิมเติม) (“พ.ร.บ. หลกัทรัพยฯ์”) ประกอบกบั ประกาศคณะกรรมการกาํกบัตลาดทุน ท่ี ทจ.12.2554 

เร่ือง หลกัเกณฑ ์เง่ือนไข และวิธีการในการเขา้ถือหลกัทรัพยเ์พ่ือครอบงาํกิจการ (รวมทั้งท่ีมีการแกไ้ขเพ่ิมเติม) 

อย่างไรก็ตาม SEAX Asia มีความประสงคท่ี์จะขอผ่อนผนัการทาํคาํเสนอซ้ือหลกัทรัพยท์ั้งหมดของบริษทัฯ โดย

อาศยัมติท่ีประชุมผูถื้อหุ้นของบริษทัฯ (Whitewash) ตามประกาศสํานักงานคณะกรรมการกาํกับหลกัทรัพยแ์ละตลาด

หลกัทรัพยท่ี์ สก. 29/2561 เร่ืองหลกัเกณฑ์ในการขอผ่อนผนัการทาํคาํเสนอซ้ือหลกัทรัพยท์ั้งหมดของกิจการ (“ประกาศ 

Whitewash”) ซ่ึงกาํหนดให้การขอผอ่นผนัจะตอ้งไดรั้บการอนุมติัจากท่ีประชุมผูถื้อหุ้นดว้ยคะแนนเสียงไม่นอ้ยกว่าสามใน

ส่ี (3/4) ของจาํนวนเสียงทั้งหมดของผูถื้อหุ้นท่ีมาประชุมและมีสิทธิออกเสียงลงคะแนน โดยมติดงักล่าวมิให้นบัรวมการ

ออกเสียงของบุคคลตามมาตรา 258 แห่ง พ.ร.บ. หลกัทรัพยฯ์ ของผูข้อผอ่นผนั บุคคลท่ีกระทาํการร่วมกนั (Concert Party) 

กบัผูข้อผอ่นผนั และบุคคลตามมาตรา 258 ของบุคคลดงักล่าว (ถา้มี)  

ทั้งน้ี บริษทัฯ จะตอ้งดาํเนินการจดัส่งหนังสือนัดประชุมผูถื้อหุ้น โดยมีรายละเอียดอย่างน้อยตามท่ีระบุไวใ้น

ประกาศ Whitewash และกฎเกณฑ์ท่ีเก่ียวขอ้ง ซ่ึงรวมถึงบริษทัฯ ตอ้งจดัให้มีความเห็นของท่ีปรึกษาทางการเงินอิสระ

ประกอบการพิจารณาของท่ีประชุมผูถื้อหุ้นเก่ียวกบัการขอผ่อนผนัการทาํคาํเสนอซ้ือหลกัทรัพยท์ั้งหมดของกิจการโดย

อาศยัมติท่ีประชุมผูถื้อหุ้น (Whitewash)  

ในการน้ี บริษทัฯ ไดแ้ต่งตั้ง บริษทั ออพท์เอเชีย แคปิตอล จาํกดั ซ่ึงเป็นท่ีปรึกษาทางการเงินอิสระเพ่ือแสดง

ความเห็นเก่ียวกบัการขอผ่อนผนัการทาํคาํเสนอซ้ือหลกัทรัพยท์ั้งหมดของกิจการ โดยอาศยัมติท่ีประชุมผูถื้อหุน้ของบริษทั 

(Whitewash) เพ่ือประกอบการพิจารณาของท่ีประชุมผูถื้อหุ้น โดยท่ีปรึกษาทางการเงินอิสระมีความเห็นต่อนโยบายและ

แผนการบริหารกิจการว่า ภายในระยะเวลา 12 เดือนขา้งหน้า บริษทัฯ จะไม่ไดรั้บผลกระทบจากการเปล่ียนแปลงของ



 

 

วตัถุประสงค์ในการประกอบธุรกิจ เน่ืองจากผูข้อผ่อนผนัไม่มีแผนท่ีจะเปล่ียนแปลงวตัถุประสงค์ในการประกอบธุรกิจ 

หรือกิจกรรมหลกัของกิจการท่ีมีอยู่เดิมอย่างมีนยัสําคญั ทั้งน้ี บริษทัฯ จะยงัคงประกอบธุรกิจการให้บริการโครงข่าย การ

ให้บริการออกแบบ ก่อสร้าง และรับเหมาก่อสร้างโครงการใยแกว้นาํแสงและโครงการโทรคมนาคม และการให้บริการศูนย์

ขอ้มูล (Data Center) โดยบริษทัฯ จะมีผูข้อผ่อนผนัเป็นพนัธมิตรทางธุรกิจเขา้มาช่วยเพ่ิมศกัยภาพในการดาํเนินธุรกิจโดย

การขยายการลงทุนไปยงัต่างประเทศ และท่ีปรึกษาทางการเงินอิสระไดพิ้จารณาความครบถ้วนถูกตอ้งของรายช่ือและ

จาํนวนหุ้นท่ีถือโดยบุคคลตามมาตรา 258 ของผูข้อผอ่นผนั แลว้พบว่า ไม่มีบุคคลตามมาตรา 258 ของผูข้อผอ่นผนัเป็นผูถื้อ

หุ้นของบริษทัฯ โดยท่ีปรึกษาทางการเงินอิสระตรวจสอบจากขอ้มูลจากการปิดสมุดทะเบียนผูถื้อหุ้นของบริษทัฯ ณ วนัท่ี 1 

ตุลาคม 2568 จากบริษทั ศูนยรั์บฝากหลกัทรัพย ์(ประเทศไทย) จาํกดั 

นอกเหนือจากน้ี ท่ีปรึกษาทางการเงินอิสระดงักล่าวเห็นว่าการขอผ่อนผนัการทาํคาํเสนอซ้ือหลกัทรัพยท์ั้งหมด

ของกิจการโดยอาศยัมติท่ีประชุมผูถื้อหุ้น (Whitewash) ของบริษทัฯ มีความเหมาะสมและเป็นประโยชน์กบับริษทัฯ โดย

รายละเอียดความเห็นของท่ีปรึกษาทางการเงินอิสระต่อการขอผอ่นผนัการทาํคาํเสนอซ้ือหลกัทรัพยท์ั้งหมดของกิจการโดย

อาศยัมติท่ีประชุมผูถื้อหุ้น (Whitewash) ปรากฏตามส่ิงท่ีส่งมาดว้ย 5 

คณะกรรมการบริษทัฯ เห็นชอบให้เสนอต่อท่ีประชุมผูถื้อหุ้นเพ่ือพิจารณาอนุมติัการมอบหมายให้คณะกรรมการ

บริษทั หรือบุคคลท่ีไดรั้บมอบหมายจากคณะกรรมการบริษทัฯ เป็นผูมี้อาํนาจในการกาํหนดรายละเอียดอ่ืนใดท่ีจาํเป็นซ่ึง

เก่ียวขอ้งกบัการขอผอ่นผนัการทาํคาํเสนอซ้ือหลกัทรัพยท์ั้งหมดของกิจการโดยอาศยัมติท่ีประชุมผูถื้อหุ้น (Whitewash) ซ่ึง

รวมไปถึงแต่ไม่จาํกดัเพียง 

(1) การจดัเตรียมเอกสารของบริษทัฯ เพ่ือประกอบการขอผอ่นผนัการทาํคาํเสนอซ้ือหลกัทรัพยท์ั้งหมดของกิจการ

โดย อาศยัมติท่ีประชุมผูถื้อหุ้นของบริษทัฯ (Whitewash) 

(2) การลงนามในเอกสารคาํขออนุญาตต่าง ๆ และเอกสารหลกัฐานท่ีจาํเป็นและเก่ียวขอ้งกบัการขอผอ่นผนัการทาํ

คาํ เสนอซ้ือหลกัทรัพยท์ั้งหมดของกิจการโดยอาศยัมติท่ีประชุมผูถื้อหุ้นของบริษทัฯ (Whitewash) ของผูข้อผอ่นผนั รวมถึง

การติดต่อ และการย่ืนคาํขออนุญาต เอกสารและหลกัฐานดงักล่าวต่อหน่วยงานราชการ หรือหน่วยงานท่ีเก่ียวขอ้ง โดย

บริษทัฯ ไดแ้ต่งตั้งบริษทั ออพท์เอเชีย แคปิตอล จาํกดั เป็นท่ีปรึกษาทาการเงินอิสระของบริษทัฯ เพ่ือให้ความเห็นแก่ท่ี

ประชุมผูถื้อหุ้น และ  

(3) มีอาํนาจในการดาํเนินการอ่ืนใดอนัจาํเป็นและสมควรท่ีเก่ียวกบัการขอผ่อนผนัการทาํคาํเสนอซ้ือหลกัทรัพย ์

ทั้งหมดของกิจการโดยอาศยัมติท่ีประชุมผูถื้อหุ้น (Whitewash) ดงักล่าวขา้งตน้ จนกว่าการดาํเนินการดงักล่าวจะแลว้เสร็จ 

การขอผ่อนผนัการทาํคาํเสนอซ้ือหลกัทรัพยท์ั้งหมดของกิจการ (Whitewash) ตอ้งไดรั้บอนุมติัจากท่ีประชุมผูถื้อ

หุ้นดว้ยคะแนนเสียงไม่นอ้ยกว่า 3 ใน 4 ของจาํนวนเสียงทั้งหมดท่ีมาประชุมและมีสิทธิออกเสียงลงคะแนน โดยไม่นบัรวม

เสียงของผูข้อผอ่นผนั บุคคลตามมาตรา 258 ของผูข้อผ่อนผนั บุคคลท่ีร่วมกนักระทาํการ (Concert Party) กบัผูข้อผอ่นผนั 

และบุคคลตามมาตรา 258 ของบุคคลดังกล่าว ทั้งน้ี ก่อนการเสนอขายหุ้นเพ่ิมทุน ไม่มีผูถื้อหุ้นท่ีไม่มีสิทธิออกเสียง

ลงคะแนนในวาระน้ี เน่ืองจากผูข้อผอ่นผนัยงัไม่เป็นผูถื้อหุ้นของบริษทัฯ และไม่มีบุคคลตามมาตรา 258 ท่ีเก่ียวขอ้ง 

ในการผ่อนผนัการทาํคาํเสนอซ้ือหลกัทรัพยท์ั้งหมดของบริษทัโดยอาศยัมติท่ีประชุมผูถื้อหุ้นในคร้ังน้ี จะตอ้ง

ไดรั้บอนุมติัจากท่ีประชุมผูถื้อหุ้นดว้ยคะแนนเสียงไม่นอ้ยกว่า 3 ใน 4 ของจาํนวนเสียงทั้งหมดของผูถื้อหุ้นท่ีมาประชุมและ 

มีสิทธิออกเสียงลงคะแนน โดยมติดงักล่าวมิให้นบัรวมการออกเสียงของบุคคลตามมาตรา 258 ของผูข้อผอ่นผนั หรือ บุคคล

ท่ีกระทาํการร่วมกนั (Concert Party) กบัผูข้อผอ่นผนั และบุคคลตามมาตรา 258 ของบุคคลดงักล่าว 

ทั้งน้ี รายละเอียดเก่ียวกบัการขอผอ่นผนัการทาํคาํเสนอซ้ือหลกัทรัพยท์ั้งหมดของบริษทัฯ โดยอาศยัมติท่ีประชุมผู ้

ถือหุ้นของบริษทัฯ (Whitewash) และความเห็นของคณะกรรมการบริษทัฯ เก่ียวกบัการเสนอขายหุ้นสามญัเพ่ิมทุนของ



 

 

บริษทัฯ ให้แก่ผูข้อผอ่นผนั และประโยชน์ท่ีบริษทัฯ จะไดรั้บจากผูข้อผอ่นผนั ปรากฏตามรายละเอียดท่ีเก่ียวขอ้งกบัการขอ

ผอ่นผนัการทาํคาํเสนอช้ือหลกัทรัพยท์ั้งหมดของกิจการโดยอาศยัมติท่ีประชุมผูถื้อหุ้น (Whitewash) (ส่ิงท่ีส่งมาดว้ย 3) 

นอกจากน้ี ผูข้อผ่อนผนัจะนําส่งเอกสารท่ีเก่ียวขอ้งตามท่ีกาํหนดไวใ้นประกาศ Whitewash ให้แก่สํานักงาน 

ก.ล.ต. พิจารณา โดยมีรายละเอียดปรากฏตามร่างแบบหนงัสือขอมติท่ีประชุมผูถื้อหุ้นเพ่ืออนุมติัให้ไดม้าซ่ึงหลกัทรัพยใ์หม่

โดยไม่ตอ้งทาํคาํเสนอซ้ือหลกัทรัพยท์ั้งหมดของกิจการ (แบบ 247-7) (ส่ิงท่ีส่งมาดว้ย 4) 

ประธานฯ ไดเ้ปิดโอกาสให้ผูถื้อหุ้นเสนอขอ้เสนอแนะ และขอ้ซกัถามต่างๆ 

เม่ือไม่มีขอ้ซักถามใดๆ ประธานฯ จึงขอเสนอให้ท่ีประชุมพิจารณาและอนุมติัการขอผอ่นผนัการทาํคาํเสนอซ้ือ

หลกัทรัพยท์ั้งหมดของกิจการโดยอาศยัมติท่ีประชุมผูถื้อหุ้น (Whitewash) ตามรายละเอียดท่ีไดก้ล่าวมาแลว้ โดยวาระน้ีตอ้ง

ไดรั้บคะแนนเสียงเห็นชอบไม่นอ้ยกว่าสามในส่ี (3/4) ของจาํนวนเสียงทั้งหมดของผูถื้อหุ้นท่ีมาร่วมประชุม และมีสิทธิออก

เสียงลงคะแนน โดยไม่นับส่วนของผูถื้อหุ้นท่ีมีส่วนไดเ้สีย และไม่นับรวมคะแนนเสียงจากบุคคลตามมาตรา 258 แห่ง 

พ.ร.บ. หลกัทรัพยฯ์ ของผูข้อผ่อนผนั หรือ บุคคลท่ีกระทาํการร่วมกนั (Concert Party) กบัผูข้อผ่อนผนั และบุคคลตาม

มาตรา 258 ของบุคคลดงักล่าว (ถา้มี) 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมวิสามญัผูถื้อหุ้นมีมติพิจารณาและอนุมติัการขอผ่อนผนัการทาํคาํเสนอซ้ือหลกัทรัพยท์ั้งหมด

ของกิจการโดยอาศยัมติท่ีประชุมผูถื้อหุ้น (Whitewash) ตามท่ีคณะกรรมการบริษทัฯ เสนอดว้ยคะแนนเสียงเห็นชอบไม่

น้อยกว่าสามในส่ี (3/4) ของจาํนวนเสียงทั้งหมดของผูถื้อหุ้นท่ีมาร่วมประชุม และมีสิทธิออกเสียงลงคะแนน โดยไม่นบั

ส่วนของผูถื้อหุ้นท่ีมีส่วนไดเ้สีย และไม่นบัรวมคะแนนเสียงจากบุคคลตามมาตรา 258 แห่ง พ.ร.บ. หลกัทรัพยฯ์ ของผูข้อ

ผอ่นผนั หรือ บุคคลท่ีกระทาํการร่วมกนั (Concert Party) กบัผูข้อผอ่นผนั และบุคคลตามมาตรา 258 ของบุคคลดงักล่าว (ถา้

มี)ในวาระน้ี ดงัน้ี 

 

  เห็นดว้ย  จาํนวน   752,346,194 เสียง  คิดเป็นร้อยละ   99.9986 

  ไม่เห็นดว้ย จาํนวน                     0 เสียง คิดเป็นร้อยละ     0.0000 

  งดออกเสียง จาํนวน            10,290 เสียง คิดเป็นร้อยละ     0.0014 

  บตัรเสีย  จาํนวน      0 เสียง  คิดเป็นร้อยละ     0.0000 

  รวม  จาํนวน   752,356,484 เสียง คิดเป็นร้อยละ 100.0000 

หมายเหตุ : ในวาระน้ี มีผูถื้อหุ้นเขา้ร่วมประชุมเพ่ิมในวาระท่ี 7 จาํนวน 0 ท่าน จาํนวน 0 หุ้น 

                   รวมผูถื้อหุ้นท่ีเขา้ร่วมประชุมทั้งส้ิน 56 ท่าน รวมจาํนวนหุ้นได ้752,356,484 เสียง 

 

วาระท่ี 8 พจิารณาเร่ืองอ่ืนๆ  

ประธานฯ ไดแ้ถลงต่อท่ีประชุมว่า วาระน้ีกาํหนดไวเ้พ่ือให้ผูถื้อหุ้นไดส้อบถามผูบ้ริหารในเร่ืองการดาํเนินงาน

ต่างๆ ของบริษทัฯ หรือเร่ืองอ่ืนๆ ให้ท่ีประชุมพิจารณาเพ่ือทราบ ดงันั้น จะไม่มีการนาํเสนอเร่ืองอ่ืนๆ ให้ท่ีประชุมพิจารณา

อนุมติั และไม่มีการลงมติใดๆ ในวาระน้ี 

 ประธานฯ ไดเ้ปิดโอกาสใหผู้ถื้อหุ้นเสนอขอ้เสนอแนะ และขอ้ซกัถามต่างๆ 

 คุณอิรารมย ์อนนัต ์เป็นผูถื้อหุ้นมาดว้ยตนเอง สอบถามว่า “เน่ืองจากไดเ้ขา้ไปอ่าน MD&A ของไตรมาสท่ี 3 เร่ือง

การต่อใบอนุญาตประกอบกิจการโทรคมนาคมแบบท่ี 3 ประเภทมีโครงข่ายเป็นของตนเอง จาก 15ปี เป็น 30 ปี แต่ไม่เห็นมี

ระบุในวาระแจง้เพ่ือทราบ (วาระท่ี 1) จึงอยากจะขอคอนเฟิร์มว่าบริษทัฯ ไดรั้บการต่อใบอนุญาตจริงหรือไม่” 



 

 

ดร. ณัฐนยั อนนัตรัมพร กรรมการและประธานเจา้หนา้ท่ีบริหาร ไดต้อบว่า “ใบอนุญาตบริษทัฯ ไดต้่ออายเุพ่ิมเติม

แลว้ เหตุผลท่ีตอ้งอายุคือบริษทัฯ จะมีการย่ืนประมูล USO3 ซ่ึงจะย่ืนในวนัท่ี 17 ธันวาคม 2568 มีเขียนไวว่้า ผูป้ระการ

โทรคมนาคมท่ีจะย่ืนประมูลจะตอ้งมีใบอนุญาตครบตลอดอายุสัญญา และการท่ีเราร่วมทุนกบั SEAX เขาขอให้เราต่อ

ใบอนุญาตน้ีดว้ยครับ” 

คุณกีรติกา แพงลาด เป็นอาสาพิทกัษสิ์ทธิผูถื้อหุ้น ผูรั้บมอบฉนัทะจากสมาคมส่งเสริมผูล้งทุนไทย สอบถามว่า  

คาํถามท่ี 1 “เม่ือมีการขายหุ้นเรียบร้อยแลว้ บริษทัฯ จะมีการกาํหนดระยะเวลาซ้ือขายหุ้นหรือไม่ เพ่ือไม่ให้เกิด 

Silent Period” 

ดร. ณัฐนยั อนนัตรัมพร กรรมการและประธานเจา้หน้าท่ีบริหาร ไดต้อบว่า “การเพ่ิมทุนและการเขา้ร่วมทุนใน

คร้ังน้ี บริษทัไดด้าํเนินการตามหลกัเกณฑข์องกฎหมายท่ีกาํหนดให้มี Silent Period อตัโนมติั 6 เดือน เพ่ือคุม้ครองสิทธิของ

ผูถื้อหุ้นรายย่อย ทั้งน้ี จุดเร่ิมตน้ของการร่วมทุนไม่ไดเ้กิดจากการเก็งกาํไร แต่เกิดจากความตั้งใจท่ีจะดาํเนินธุรกิจร่วมกนั

อยา่งย ัง่ยืน แมพ้น้ระยะ Silent Period แลว้ ทั้งสองฝ่ายยงัคงมีความเช่ือมัน่และตั้งใจทาํธุรกิจร่วมกนัต่อไป” 

คาํถามท่ี 2 “ในกรณีท่ีเกิดภยัพิบติั เช่น แผ่นดินไหว นํ้ าท่วม บริษทัมีศกัยภาพช่วยเหลือประเทศไดม้ากน้อยแค่

ไหน” 

ดร. ณัฐนยั อนนัตรัมพร กรรมการและประธานเจา้หนา้ท่ีบริหาร ไดต้อบว่า “บริษทัตระหนกัถึงบทบาทในฐานะผู ้

ให้บริการโครงสร้างพ้ืนฐานดา้นการส่ือสาร ซ่ึงมีความสําคญัต่อการเช่ือมต่อขอ้มูลในพ้ืนท่ีประสบภยั เม่ือเกิดภยัพิบัติ 

ปัญหาหลกั คือ ไฟฟ้าถูกตดั ทาํให้ตอ้งใชเ้คร่ืองป่ันไฟซ่ึงตอ้งพ่ึงพานํ้ามนั แต่บริษทัไดจ้ดัทาํแผนรองรับเพ่ือดูแลและบริการ

การเช่ือมต่อในพ้ืนท่ีท่ีรับผิดชอบ ดว้ยการส่งเจา้หน้าท่ีในแต่ละพ้ืนท่ีเขา้ไปตรวจสอบและดาํเนินการแกไ้ข เพ่ือให้การ

เช่ือมต่อยงัคงสามารถใชง้านไดอ้ยา่งปกติ  พร้อมทั้งสนบัสนุนการทาํงานร่วมกบัหน่วยงานภาครัฐและองคก์รท่ีเก่ียวขอ้งใน

การช่วยเหลือประชาชนตามความเหมาะสม โดยบริษทัมีทีม CSR ท่ีควรดาํเนินการเร่ืองดงักล่าว” 

คุณบุษกร งามพสุธาดล เป็นผูถื้อหุ้นมาด้วยตนเอง สอบถามว่า “การเพ่ิมทุนคร้ังน้ี 31% บริษทัมีแผนรองรับ

อยา่งไรเพ่ือไม่ให้เกิด Dilution Effect” 

ดร. ณัฐนัย อนันตรัมพร กรรมการและประธานเจา้หน้าท่ีบริหาร ไดต้อบว่า “การเพ่ิมทุนคร้ังน้ีในสัดส่วน 31% 

บริษทัตระหนกัถึงความกงัวลเร่ือง Dilution Effect และขอเรียนว่าแนวทางสําคญัคือการสร้างผลประกอบการให้ทนัต่อการ

เปล่ียนแปลง โดยบริษทัไดด้าํเนินการปิดสัญญาทางธุรกิจหลายฉบบัซ่ึงมีรูปแบบการรับเงินล่วงหน้า ทาํให้กระแสเงินสด

เขา้มาก่อน แมก้ารบนัทึกรายไดจ้ะอยูร่ะหว่างการหารือกบัผูส้อบบญัชีเพ่ือให้เป็นไปตามมาตรฐาน แต่ในมุมของกระแสเงิน

สด บริษทัมัน่ใจว่าจะสามารถรองรับไดท้นั อีกทั้งยงัมีตวัอย่างจากทั้งในประเทศและต่างประเทศท่ีสะทอ้นให้เห็นว่าการ

บริหารสัญญาเช่นน้ี สามารถสร้างความมัน่คงดา้นรายไดแ้ละผลประกอบการได ้ดงันั้นบริษทัจะดาํเนินการบนัทึกและ

บริหารรายไดต้ามแผนปกติ” 

เม่ือไม่มีขอ้ซักถามหรือขอ้เสนอแนะจากผูถื้อหุ้น (เพ่ิมเติม) ประธานฯ ไดก้ล่าวขอบคุณผูถื้อหุ้นทุกท่านท่ีไดส้ละ

เวลามาร่วมประชุมและให้ความเห็นต่างๆ ดว้ยดี โดยไดใ้ห้คาํมัน่ว่าคณะกรรมการจะดูแลผลประโยชน์ของผูถื้อหุ้นอยา่งดี

ท่ีสุด และขอปิดประชุม 

 

 

 

 

 



 

 

ปิดประชุมเวลา 12.08 น. 

  

 

 

  (นายปกรณ์ มาลากุล ณ อยธุยา) 

        ประธานกรรมการและประธานในท่ีประชุม 

 

 

…………………………………………….. 

 (นายสุมิตร เจริญพรปิติ) 

  เลขานุการบริษทัและเลขานุการท่ีประชุม 


